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Vi minner om 

MIMI- prisen

som avdelingene kan søke om. 

Pokalen har påskriften “oppdretter med 
omsorg for klubb og fellesskap” og 
deles ut av hovedstyret etter innstilling 
fra avdelingene, til oppdretter som har 
gjort en innsats i sin avdeling for å bringe 
sine valpekjøpere inn i et aktivt medlem-
skap i klubben. 

Prisen overrekes avdelingen på 
representantskapsmøtet for videre-
formidling til vinnerne. 

Klubbens adresse er:
Norsk Schäferhund Klub
c/o Arne Kristianstuen

Åsheimvn. 4
1461 Lørenskog
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Schäferhunden 
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april
juni

oktober
desember 
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Tillegg for bakside på tidsskriftet (kun for helårsannonsører) + 5.000,-
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Det nærmer seg sommer og 
ferie for mange av oss, og et av 
årets høydepunkt med både NM 
i lydighet, Rally lydighet, IBGH 
og Norsk Vinnerutstilling. Dette 
er et ekstremt viktig arrange-
ment for både klubben og rasen 
vår. 
Vi får anledning til og vise fram 
rasen sin allsidighet, og ikke 
minst det og møtes og konkur-
rere med medlemmer fra hele 
landet. 
Om du selv ikke skal delta i år 
så ta med deg venner og familie 
til en langhelg i Schäferhundens 
tegn. Dette kommer til og bli en 
fest for alle som er glad i rasen 
vår.

Terminlisten er tett av arrange-
menter på denne siden av 
året og det er utfordrende for 
avdelingene og nå fram med 
annonser og få påmeldte til sine 
stevner. Dette er noe vi må se 
på sammen til neste år slik at 
vi unngår at arrangementene går med underskudd. Med bedre koordiner-
ing og kommunikasjon mellom avdelinger og det sentrale leddet så er det 
mulig og få til dette. Men vi må også tørre og tenke litt nytt. Ser av påmeld-
ingstall rundt om at noen har lyktes bedre enn andre så langt i år. Det 
som er fellesnevneren til disse arrangørene, er at de har et bredt tilbud til 
del-tagere i løpet av en helg. Det arrangeres både tester, kåringer, prøver 
og utstilling i løpet av en og samme helg. Sist, men ikke minst så satses 
det mye på det sosiale. Har selv vært til stede som deltager eller dommer 
på flere av disse stevnene så langt i år. Det som går igjen blant deltagere 
er at det er denne typen arrangement de ønsker å prioritere i framtiden. 
Det er gøyere og stille til start når det er flere som konkurrerer. Det er 
selvsagt mere interessant og være tilskuer når det er mange som møtes 
og konkurrerer. Det samme gjelder kamerataften hvor vi kan prate og 
diskutere med likesinnede utover kvelden. Det knyttes nye bekjentskaper 
og konkurranse genet får en pause og blir erstattet med inkludering og 
erfaringsdeling på tvers av kenneler og avdelinger. Vi har også eksempler 
på avdelinger som har gått sammen om å arrangere sammen med stor 
suksess. Gratulere til avdeling Romerike og Hedmark som tør og tenke 
nytt.

Vi i hovedstyret ønsker dere alle sammen en riktig god sommer, så ses vi 
på NM og Norsk Vinner.

Leder

Geir Flønes 

HS LEDER
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HAR INFO        

HAR-info juni 2026
Avlsplan fra SV vedrørende redusering av størrelse utløp den 31.12.2025.
Det betyr at SV dommere skal dømme etter FCI-standarden igjen hvor hunder med over/
understørrelse på mer enn 1 cm ikke skal premieres.
Det ble opplyst at det i Tyskland er uenighet om det er riktig beslutning man har tatt i 
Zuchtshauordning (Fassung 2025) om at hunder med mer enn 1 cm over eller under-
størrelse i henhold til standarden blir tildelt premiegrad Utilstrekkelig (U). Hunder med 
dette vil få avlssperre. Bundesversammlung vil bli avholdt i Tyskland i begynnelsen av juni 
og vi er spent på hva SV kommer frem til der, om dette blir gjennomført eller det kommer 
endringer.

Endring av den «Norske kåringen»
Det planlegges at det fra 01.01.2027 skal innføres motprøve på alle våre kåringer. I Tyskland kan du i dag avlskåre din 
hund dersom den har bestått LP kl. 2 eller agility kl. 2, altså ikke IGP. Du må på kåringen ta en motprøve og dersom 
alt er bestått kan din hund oppnå V på utstillinger. 
Vi ønsker at våre hunder som har oppnådd FCI-WCC (workingdog certificat) skal kunne ta en kåring i Norge. De 
hundene som har tatt denne kåringen vil i fremtiden kunne få V på utstilling etter tysk mønster. For å ta motprøven må 
fører ha gjennomført Grunnkurs RIK samt ha lisens på hunden. Nivå vil ikke ligge annerledes enn på en vanlig trening.

Karl-Otto Ojala

Ny Norsk Schäferhund Vinnere :

Macho II av Thorarinn, reg.nr. NO65414/21 
(IPO3 Sastor v Huhnegrab / IPO1 Gblue av Thorarinn)
Eier: Astrid Therese Jensen

Resultat:

V1 – 03.05.26 avdeling Romerike, dommer Robert Lang
V1 – 15.05.26 avdeling Bergen, dommer Patrick Blomqvist
V1 – 16.05.26 avdeling Bergen, dommer Geir Flønes
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Norsk schäferhund klub inviterer til 
Norsk vinner utstilling for 
schäferhunder, NM LYDIGHET,NM 
IBGH, NM RALYLYDIGHET 16-19 JULI 
2026.   

Sted Hærland stadion Melleby veien 
1878 Hærland 
Dommere valpeskue og utstilling 

• Jochen Prall 
• Geir Flønes 
• Leif Belgen 
• Karl Otto Ojala 
• Rolf Evensen 

Dommere NM 

• Roar Holmen lydighet 
• Wenche Skau rallylydighet 
• Rolf Evensen IBGH 

Priser 

• Valpeskue 350 kroner 
• Utstilling 400 kroner 
• NM LYDIGHET,IBGH OG RALLY LYDIGHET 
•  400 KRONER 
• AVLSKÅRING 450 KRONER 

Valpe utstilling 

Utstilling alle 
klasser 
schäferhund 

NM lydighet 

NM IBGH 

NM rally lydighet 

Barn og hund 

Norsk og tysk 
avlskåring 

Trening mot og 
kamp 

Kammerat aften 

Kiosk 

Lotteri 

God stemning 

Norges beste 
schäferhunder 

Camping 

Teltplasser 

 

 

 

Svein Nilsen

Lisa Olmenchenko IBGH
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HBU LEDER       

Juni 2026

Sommeren 2026 er i skrivende stund helt fersk. Det er lyse, lange dager – og for 
egen del vies mye av fritiden til hund, både dømming, klubbarbeid, treninger og 
egne hunder. Prøvesesongen er godt i gang. Det er et stort spekter av muligheter 
innenfor prøveprogrammene våre og det er gledelig å se at mange starter på 
prøvene våre. Det er noe velge for de fleste. Det er ulike ambisjoner, og resultatene 
varierer. Noen er helt i startgropa på utdannelsen og noen har kommet langt. 
Heldigvis er det variasjon, og mange gode hunder. Uansett har man samme hund 
med seg hjem som man kom med før start.

Relasjon og samarbeid er fundamentet i alt hundearbeid og i det daglige. Det er 
flest hverdager som skal fungere godt og være til glede for både hund og fører, og 
samfunnet rundt oss. Vi skal ha trygge hunder som fungerer allsidig - både sosialt 
og til arbeid. Det er flott å kunne vise gode schäferhunder der folk flest ferdes også. 
Schäferhundens dag er en dag i året, og flere avdelinger viser frem rasen vår på en 
flott måte her, og i mange andre sammenhenger. La det bli mange schäferhundens 
dag, slik at den flotte rasen vår blir en naturlig del av bybildet og samfunnet – og 
med godt omdømme.

Selv har jeg vært så heldig å bli spurt om å fortelle om og vise hund i praktisk arbeid 
for skoleelever på videre-gående skole – både på egen arbeidsplass og som dom-
mer på brukshundprøve, der elever ble brukt som medhjelpere. Elevene fikk informasjon, demonstrasjon og selv 
prøve seg. Artig med mange spørsmål. Det er veldig inspirerende å møte nysgjerrige, interesserte og engasjerte 
ungdommer og å bidra til kunnskap og kompetanse. Ungdommen er framtida, og vi som begynner å få erfaring har 
en viktig oppgave i å formidle kunnskap og glede med hund.

Ta godt vare på hunden – og gled dere over sommeren!

Heidi Tokstad
Leder HBU
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Hvem er du, hvor gammel er du, og hvor kommer du fra?
• Jeg heter Dorthe og er 24 år gammel. Jeg kommer fra Gjøvik. Til 
vanlig jobber jeg i bank, men store deler av fritiden min går til hunde-
trening. Jeg har en bruksschæfer på 1 år som heter Gaia.

Hvordan ble du interessert i schæferhund – og hund generelt?
• Jeg er oppvokst med schæferhund og har hatt det hele livet, så 
interessen for å kjøpe sin egen hund når jeg flyttet hjemmefra kom 
ganske naturlig, og da ble det selvfølgelig en schæfer. Derfra har 
interessen bare blitt større.

Hva var det som gjorde at du valgte akkurat schæferhund?
• Valget ble naturlig nok en schæfer ettersom jeg er oppvokst med 
rasen. Jeg synes det er en allsidig hund, og mye av grunnen til at 
jeg liker rasen er fordi den er veldig førerorientert og samarbeidsvillig. 
Det er en god brukshund med mye arbeidslyst.

Hadde du hund fra før, eller er det din første hund?
• Jeg er oppvokst med schæferhund og familien har hatt fire stykker 
i løpet av min oppvekst. Utover det så har jeg hatt to egne schæfer-
hunder, deriblant hun jeg har nå.

Hvordan ser en vanlig dag ut for deg og hunden din?
• En vanlig dag med hunden min starter med at hun får en tur før jobb. 
Hun luftes også på dagtid, men det avhenger litt av om jeg har hjemmekontor eller ikke. Ellers får hun en lang tur så 
å si hver dag, som regel løs dersom det ikke er båndtvang. Vi har også mange korte økter i løpet av en dag med ulike 
momenter. Vi er fast på NRH trening to dager i uka og trener i tillegg til det både søk, spor og lydighet ellers. 

Hva liker du best å gjøre sammen med schæferen din?
• Synes det er utrolig morsomt å trene både lydighet og søk, men vi koser oss aller mest ute på tur i skogen mens hun 
får løpe fritt. Der får hun utfolde seg og bare være hund.

Hvordan opplever du samarbeidet og kontakten dere imellom?
• Jeg opplever samarbeidet og kontakten oss imellom som veldig god. Jeg er opptatt av å ha en god relasjon med 
hunden og vi leker mye sammen. Hun er veldig førerorientert og arbeidsvillig, noe jeg setter veldig pris på når vi trener 
i ulike miljøer. Hun går som regel kun løs på tur med unntak av båndtvangen, og selv om hun er veldig selvstendig så 
har hun en super innkalling og velger å ta kontakt med meg istedenfor andre mennesker og hunder.

På hvilke måter passer schæferhunden inn i livet ditt som ung og aktiv?
• Schæferhunden passer inn i mitt liv på bakgrunn av at det er en aktiv hund. Det er en rase som krever mye, og det at 
jeg kan kombinere interessen for hund og det å tilbringe mye tid ute på tur er veldig fint. Jeg liker struktur og rutiner i 
hverdagen. I tillegg er jeg glad i å løpe og gå på ski, så det å kunne ha med hunden sin på det er veldig ideelt.

Hvilke aktiviteter eller sportsgrener trener dere (f.eks. lydighet, bruks, spor IGP, rally, friluft)?
• Vi trener mot å bli godkjent redningshund i Norske Redningshunder, ellers trener vi mye lydighet og har et ønske om 
å konkurrere i det etter hvert.

Hva synes du er mest givende med å trene en brukshund?
• Det jeg synes er mest givende å trene en brukshund er samarbeidet og utviklingen vi får over tid, samt mestrings-
følelsen man får ved å samarbeide med hunden. Det er fint å se at hunden får brukt de naturlige egenskapene sine 
også.

Hva mener du er viktig å tenke på når man velger schæferhund?
• Det jeg mener er viktig å tenke på når man velger schæferhund er at man har kapasitet til å gi den både fysisk og 
mental stimuli. Det er en rase som krever mye og det er viktig med sosialisering og det å være konsekvent i opp-
dragelsen. Det er også viktig å undersøke nøye i forkant i forhold til helse og gemytt før man kjøper seg hund generelt.

Hvordan jobber du med mental stimuli og balanse i hverdagen?
• I hverdagen kombinerer jeg fysisk aktivitet med flere korte økter i løpet av dagen med ulike momenter. Hun er med 
på alt fra litt kortere turer på roligere dager til lange skogsturer. Ettersom hun fortsatt er ung så har vi så vidt begynt 
med løping. I tillegg har vi to faste dager i uka med NRH trening hvor hun får både spor og søksarbeid. Dette er noe 
vi også trener på utover de organiserte treningene. Ellers er vi med på fellestreninger med lydighet hvor hun  får trent 
både med og uten andre hunder tilstede, samt miljøtrening.
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Har du hatt forbilder eller mentorer innen 
schæfermiljøet?
• Jeg har ingen spesifikke forbilder eller mentorer 
innenfor schæfermiljøet, men jeg inspireres av 
andre ekvipasjer og tar til meg all læring og tar i 
bruk det som funker best for meg og min hund.

Hvilke mål har du videre med hunden din?
• Det vi retter oss mot nå er å bli godkjent i Norske 
Redningshunder. Utover det så har jeg et ønske 
om å konkurrere i lydighet, men det viktigste for 
meg er å samarbeide godt og fortsette å utvikle 
relasjonen med hunden min. 

Hvis du skulle beskrive schæferhunden med 
tre ord, hvilke?
• Lojal, samarbeidsvillig og allsidig

Hva er ditt beste øyeblikk med hunden så langt?
• Jeg har mange fine øyeblikk med hunden min hvor vi blant annet koser oss på tur, og hatt mange oppturer i 
forbindelse med trening. Samarbeidet og relasjonen mellom oss er bra og det er noe jeg setter pris på i trening hvor 
hun blant annet lå stødig som et fjell under fellesdekk for første gang med andre ukjente hunder. Ellers har jeg kalt 
hun inn på både rådyr og elg, og jeg vil si det er et resultat av både målrettet trening, men også en god relasjon.
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Avd. Nordenfjeldske

RESULTAT

Valpeklass 6 - 9 mnd Normalhår Tispe

ML 1 Falkøen's Pixi ( IGP2 KKL Perfect vom Aurelius - 
IGP1 KKL Mathilda vom haus Licher ) Eier: Torill Beate 
Karlsen, Kjetil Sjøvang.
ML 2 Falkøen's Petty ( IGP2 KKL Perfect vom Aurelius 
- IGP1 KKL Mathilda vom haus Licher ) Eier: Per Taks-
gård. 
ML 3 Zupra's Vittige Vanda ( Rustøl's Lazarus - Tina Av 
Svebø ) Eier: Line Tiller og Odd Inge Christensen. 
ML 4 Zupra's Vittige Vita ( Rustøl's Lazarus - Tina Av 
Svebø ) Eier: Odd Inge Christensen.

Valpeklasse 6 - 9 mnd Langhår Tispe

ML 1 Sjetnehagen's Nemi (BH-VT IGP3 Rustøl's Qwat-
tro - NUCH BH-VT IBGH1 Sjetnehagen's Edith Piaf ) 
Eier: Ole Wennberg. 
ML 2 Sjetnehagen's Nita (BH-VT IGP3 Rustøl's Qwattro 
- NUCH BH-VT IBGH1 Sjetnehagen's Edith Piaf ) Eier: 
Catharina Asphaug.

Norsk Schäferhund klub avd Nordenfjeldske
Valpeskue og Utstilling etter Tysk 
Mønster 25.04.2026
Dommer: Sami Baggström ( FIN )

Helgen før var det strålende sol og uvanlig 
varmt i Trøndelag, men uheldigvis så hadde 
dette TOTALT endret seg før vi skulle av-
holde vårt første arrangement for 2026 !! 
Denne dagen hadde vi alle årstider, sol, 
regn, snø, hagel, vind m.m. MEN til alles 
store begeistring var vår flotte gapahauk ferdig til ar-
rangementet, så alle hadde full mulighet å være tilskuere uten å 
bli hverken kalde eller våte. Utstillere, hunder og ringpersonell var 
ikke like heldige dog.... 
Tusen tusen takk til ringsekretær Inger Pettersen og skriver Lone 
Røttereng Pedersen og takk også til støttekomiteen som leverer 
som alltid top noch ! 
For utstillingskomiteen 
Annett Bäck 
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Valpeklasse 6 - 9 mnd Normalhår Hann

ML 1 Zupra's Vittige Varg ( Rustøl's Lazarus - Tina Av 
Svebø ) Eier: Odd Inge Christensen.

Valpeklasse 6 - 9 mnd Langhår Hann

ML 1 Sjetnehagen's Nobel (Terry) (BH-VT IGP3 
Rustøl's Qwattro - NUCH BH-VT IBGH1 Sjetnehagen's 
Edith Piaf ) Eier: Arvid Vasskog.

Junior klasse 12 - 18 mnd Normalhår Tispe

SG 1 Zupra's Unike Ulme ( Rustøl's Lazarus - Money 
av Wennigården ) Eier: Veronica Sivertsen og Line 

Christensen. 
SG 2 Ingodds Omega (IGP2 SG 3 Bromarbos Hermine 
( Sax Von Angelius Team - Ønita av Schäferborgen ) 
Eier: Bjørn Freddy Marthinussen. 
KIB Ingodds Ozzina (IGP2 KKL1 AK DK Bizmarks Hof 
Rolf - Ingodds Qarmenzzina ) Eier: Hanne Margrete 
Volden Hoem.

Junior klasse 12 - 18 mnd Langhår Tispe

SG 1 Heizann av Quantos ( C.I.B.N SE DK UCH 
NORDIC UCH NORDV-19 KBHV-21 22 NV22 SEV-22 
EUW-23 DKV-24 BH-VT IGP1 Qazz av Quantos - C.I.B. 
N SE DK UCH NORDIC UCH BH-VT IGP1 Haffranz av 
Quantos ) Eier: Marit Kristine Samskott.

Junior klasse 12 - 18 mnd Normalhår Hann
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SG 1 Timoteus av Røstadgården ( Frost av 
Røstadgården - Atilas Oceana Eier: Mona Bjerke og 
Marius Langslet. 
SG 2 Xasco av Wennigården ( Kamillo vom Feuer-
melder - Isadora av Wennigården ) Eier: Håkon Aalberg 
Markovic.

Junior klasse 12 - 18 mnd Langhår Hann

G 1 Enzo av Theahagen ( AK SE UCH Ulvgårdens All-
win - BH-VT B'Farah av Theahagen ) Eier: Marit Kristine 
Samskott.

Ung hund klasse 18 - 24 mnd Langhår Tispe

SG 1 WT Bristol av Alexhild ( IGP1 BH-VT BMV Adi - 
NUCH BH-VT Rallarbo's Z-Mira ) Eier: Ola Johnsen.

Ung hund klasse 18 - 24 mnd Langhår Hann

SG 1 BH-VT Sjetnehagen's Maxver ( IGP1 BH BMW 
Adi - NUCH BH-VT IAD IBGH1 Edith Piaf ) Eier: Ida 
Eilertsen.
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Åpen klasse 24 mnd Normalhår Tispe

SG 1 Falkøen's Cindy ( AD BH IGP1 Adler see Wisum - 
Falkøen's Tinka ) Eier: Torill Beate Karlsen. 

Åpen klasse 24 mnd Normalhår Hann

SG 1 WT FCI-BH-VT Bidja's Mario Andretti ( Mjølner) 
( NUCH IGP1 AKL Team Cayira Hercules - IGP1 KKL 
Team Cayira Lizzie ) Eier: Magnus Rye.
SG 2 Rustøl's Lazarus ( IGP1 BH-VT Rustøl's Qygo - 
SL1 Rustøl's Tina II) Eier: Emma Pettersen. 
SG 3 FCI BH-VT FCI- IBGH1 Ingodds Lester ( INT N 
SE UCH AD BH SchH3 NV-05 WW-08 BDSG-08 In-
godds Agassi ) Eier: Oddrun Skei.

Åpen klasse 24 mnd Langhår Hann

SG 1 Sjetnehagen's Karbon ( NUCH BH-VT IBGH3 
IGP1 IAD Romi's Zimba - NUCH BH-VT RL1 Sjetne-
hagen's Zeek ) Eier: Steffen Nymo. 
SG 2 Sjetnehagen's Jack ( NUCH BH AD IGP3 Team 
Marlboro Apollo - Sjetnehgen's Dixie ) Eier: Grete Katrine 
Grønsletten - Arild Ulvetangen.

Brukshundklasse 24 mnd Langhår Tispe

V 1 BH-VT B' farah av Theahagen ( BH-VT IGP1 NV-20 
NUCH Xantos vom Freese Land - N' pallaz av Thea-
hagen ) Eier: Marit Kristine Samskott. 
SG 1 NUCH WT BH-VT IBGH1 IAD Sjetnehagen's Ed-
ith Piaf (NUCH BH SL1 IPO1 AD Chaila's Grand Tyson 
- NUCH BH AD SL1 IPO1 IGP2 Sjetnehagen's Tamara ) 
Eier: Catharina Asphaug. 
G 1 BH-VT IBGH1 SL1 Sjetnehagen's Kostbar ( NUCH 
BH-VT IBGH3 IGP1 IAD Romi's Zimba - NUCH RL1 BH-
VT Sjetnehagen's Zeek ) Eier: Catharina Asphaug, Ellen 
Arestøl.
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Brukshundklasse 24 mnd Normalhår Tispe

V 1 IGP1 KKL Mathilda vom Haus Licher ( IGP3 Quantum von Schonen Rosen - IPO2 Dixi vom Valtenberg ) Eier: 
Bjørn Lundberget, Roger og Mariann Svendsen. 
V 2 WT AD BH IGP1 KKL Ipa av Røstadgården ( AD BH WT IGP1 KKL Ibra del Rione Antico - AD BH WT Yenta Mi 
av Røstadgården ) Eier: Øyvind Sæther. 
V 3 NUCH FCI -BH-VT FCI IGP1 FCI IAD KKL Rustøl's Taxi ( IGP1 Grimm Della Valcuvia - AD BH IPO1 Rustøl's 
Iiliana ) Eier: Geir Flønes. 
V 4 BH-VT IAD IGP1 KKL Bidja's Mayzi ( NUCH IGP1 BH AD Team Cayira Hercules - AD BH IGP1 NUCH Team 
Cayira Lizzie ) Eier: Trond og Hilde Eriksen. 
V 5 Sjetnehagen's Lita ( NUCH BH AD IGP3 Team Marlboro Apollo - Sjetnehagen's Adore ) Eier: Catharina Asp-
haug. 

Brukshundklasse 24 mnd Normalhår Hann

V 1 NSV AD BH WT IGP2 KKL Aiko Della Val Sangro
( VA AD BH WT IGP2 LBZ Hero III dei Verdi Colli - V AD BH WT IGP1 KKL Etzel Della Val Sangro ) Eier: Øyvind 
Sæther, Tom Ove Thomassen.
V 2 NUCH IAD BH-VT IGP1 Bidja's Messi ( IGP1 NUCH KKL Team Cayira Hercules - IGP1 NUCH NSCHV KKL 
Team Cayira Lizzie ) Eier: Geir Flønes og Annett Bäck. 
V 3 BH-VT IBGH2 SL1 WT NUCH Romi's Camaro ( IGP1 Ebafarmens Octopus - NUCH NV-20 BH-VT IBGH1 LP1 
Romi's Yuna ) Eier: Jan Roald Fenne. 
V 4 IGP1 BH AD Rustøl's Master ( IGP3 FH2 BH AD Usher aus der Brunnenstrasse - IPO1 BH AD Perle vom Pend-
ler ) Eier: Sølvi Norstrand.

Avlsklasse Tispe - NUCH WT BH-VT IBGH1 IAD Sjetnehagen's Edih Piaf
Eier: Catharina Asphaug.
Deltar med Katalog: 5,6,8,34 Hedelig omtale.
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FUNKSJONSANALYSE – ARRANGERT AV AVDELING OSLO I NITTEDAL 
2.5.26 

Avdeling Oslo er en aktiv klubb hva gjelder å arrangere offisielle mentaltester. 
Fredag 1.5.26 arrangerte de k-test – og til høsten skal de ha to dager med MH
(mentaltest hund). 

De senere årene har det dessverre blitt færre og færre funksjonsanalyser – 
heretter benevnt FA. Denne utviklingen er både overraskende og noe ille-
varslende. FA er testen politiet, forsvaret, redningshunder m fl bruker for 
å teste hundene – og for å finne de riktige emnene til videre viktig arbeid 
og trening. Dette burde også i større grad være viktig for oppdretterne av 
rasen vår. Det var langt mer vanlig på 90-tallet. Kompetanse gruppe (KG) 
test hos NKK arrangerte et dommerkurs for å få flere FA-dommere over 
7 dager på Reinsvoll i mai i fjor. Det er derfor nok dommere å ringe om 
akkurat avdelingen DIN ønsker å arrangere en FA. Vi er også behjelpelig 
med å bistå med instruksjon vedrørende bygging av riktig bane – om det 
er et behov. Det er viktig å bruke godkjent testleder og figuranter på FA. 
Dette er personell som har kurset seg – i tillegg til å ha god hundeerfaring selv.  

Hunden blir testet i 12 momenter: 

Tilgjengelighet, lekelyst, jaktlyst, jaktkamp, førertilknytning/
koordinering, førertilknytning/koordinering med forstyrrelse, 
overraskelse, lydfølsomhet, sosial kamplyst, dominans, fors-
varslyst og skudd.  

I testprotokollen får man kryss i 17 rader. I motsetning til MH, 
hvor dommerne setter sine kryss fortløpende og etter faste 
standarder, føres FA-protokollen helt til slutt av dommerne 
– og hele testen sees under ett og oppsummeres. I FA kan 
dommerne utvise et langt større skjønn i hver av momentene 
i forhold til i MH.  FA er en grundig test som virkelig viser hva 
som bor i hunden av gode og mindre gode egenskaper.  

På FA hos avd Oslo var to av hundene fra vår rase. En av de 
strøk dessverre. 

Hunden som bestod var Haukåsens Levi-Håpet (Bizmark Hof Lars – 
Haukåsens Ingen) ca 2 år gammel. Eier, fører og oppdretter er Hilde 
Westad Christiansen – bosatt i Fredrikstad og medlem i avd Indre Østfold.  

Hilde fortalte etter testen at hun jevnlig går på FA med hundene sine – og 
at morslinja er testet i generasjoner bakover. Hun fortalte at hun overtok 
kennelnavnet fra Anne Lise og Odd Asbjørn Woldvik i 2008.  

Kennel Haukåsen har ca ett kull i året – og oppdretteren forklarer at ho-
vedgrunnen til at hun tester hunden på FA er at det er en interessant test 
og langt mer vesentlig enn k-test. K-test mener hun er en minimumstest. I 
en FA får hun se kvaliteten og bredden i hundens mentalitet.  Selv var hun 
godt fornøyd med dagens test – og forklarte at hun kjente hunden godt 
igjen fra hvordan hun kjenner hunden fra før. 

Undertegnede har ingen problemer med å klappe både for eier/oppdret-
ter som stiller på FA – og for hunden sin som hun har god grunn til å være 
stolt av.  

Prøvens leder var Bård Dørum. Testleder og ansvarlig for 
påmelding, bane og gjennomføring var avdelingens leder 
Stig Kristiansen. Med seg som figuranter fra egen avdeling 
var Morten Smestad og Kirsten Haugunn. Fra avdeling Hed-
mark bistod Lisbeth Veronika Hyllvang, Therese Haugen og 
Therese Smestad.  

Det var også planlagt og lagt til rette for FA påfølgende dag –
maks 8 hunder pr dag– men på grunn av for få påmeldte ble 
prøven søndag dessverre avlyst.  

Jeg oppfordrer herved flere avdelinger til å arrangere FA !! 

Hilsen 
Trond-Egil Groth 
Dommer

Avd. Oslo

Dagens dommere:
Trond-Egil Groth og Terje Bøvelstad

Tre blide figuranter fra avd Hedmark som bistod avd Oslo;
Fv; Therese Smestad, Therese Haugen og Lisbeth Veronika  Hyllvang

Fører Hilde Westad Christiansen og hunden Haukåsens Levi-Håpet ute i 
løypa. Med grønn jakke; Testleder Stig Kristiansen

Hele arrangørstaben med en blid hundeeier og en 
hund som gjennomførte sin FA som en meget god 
representant for rasen vår !
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NSchK avd. Sarpsborg – Hva har vi holdt på med?
Trening og fellesskap i NSchK avd. Sarpsborg

Klubbens faste aktiviteter er en viktig møteplass 
for både nye og erfarne medlemmer. Gjennom 
året samles ekvipasjer til lydighet, spor, bruks-
hundarbeid og sosialt samvær. Aktivitetene gir 
medlemmene mulighet til å utvikle seg sammen 
med hundene sine, samtidig som de bidrar til et 
godt og inkluderende klubbmiljø. 

Fellesdekk under klubbtrening. 

Treningstilbudet i NSchK avd. Sarpsborg samler 
både erfarne og nye ekvipasjer gjennom hele 
året. På tirsdager arrangerer klubben fellestren-
ing med frivillige instruktører som hjelper både 
nye og erfarne hundeførere. Her trenes det på 
lydighetsmomenter og øvelser som brukes innen 
brukshundarbeid og RIK. 

  Etter fellestreningen samles mange rundt kaffebordet før kvelden 
  fortsetter med ringtrening. Her får hunder og førere øve på framvis
  ning, oppstilling og håndtering. Ringtreningen er også en fin arena 
  for unge hunder som skal bli trygge på nye mennesker, miljøer og
  situasjoner. 

  Det er aldri for tidlig å starte med ringtrening. 

På søndager er det lagt til rette for egentrening. Dette gir medlemmene mulighet til å arbeide med egne mål og ut-
fordringer, samtidig som man kan hente råd og inspirasjon fra andre på treningsplassen. Når det er interesse for det, 
settes det også opp ringtrening på søndagene. Det sosiale er en viktig del av klubbmiljøet. Mellom treningsøktene er 
det alltid tid til en kopp kaffe og en hyggelig prat.

Avd. Sarpsborg
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Tysk Vesenstest

Lørdag 30. mai arrangerte NSchK avd. Sarpsborg Tysk 
Vesenstest. Arrangementet samlet deltakere fra flere klubber, 
og totalt 11 hunder bestod testen. Dagen bød på sommerlige 
forhold med sol og fint vær, og mange medlemmer møtte opp 
for å støtte deltakerne og følge prøven.

Dommer Svein Nilsen og testleder Jostein Berndt orienterer 
deltakere og publikum før teststart. 

Testen inneholdt flere ulike momenter som vurderer hundenes 
mentale egenskaper, miljøstyrke og reaksjoner i forskjellige 
situasjoner. Arrangementet ble gjennomført i en hyggelig 
atmosfære med godt samhold mellom deltakere, funksjonærer 
og publikum. 

  Glad hund.

  Hunden skal vise trygghet og naturlig interesse i møte med 
  ukjente personer. 

Motorsag

Hunden utsettes for ulike lydpåvirkninger for å vurdere reak-
sjoner og avreaksjon. Flere medlemmer møtte opp som til-
skuere gjennom dagen, noe som bidro til en hyggelig ramme 
rundt arrangementet. Vesenstesten er et viktig verktøy for å 
evaluere schæferhundens egenskaper og gir verdifull informa-
sjon til både eiere og oppdrettere.

Sporkurs med fokus på jordspor og skogspor

Våren 2026 tok styret i NSchK avd. Sarpsborg initiativ til å arrangere en kurshelg med fokus på sporarbeid. Jostein 
Berndt stilte som instruktør begge dagene og ledet deltakerne gjennom teori, demonstrasjoner og praktiske øvelser. 
Lørdag 2. mai ble det gjennomført kurs i jordspor med hovedvekt på sporarbeid rettet mot RIK-programmet. 

   Deltakerne fikk innføring i sporoppsett, grunnleggende prinsip
   per og praktisk trening med egne hunder.

. 
   RIK deltakere suger til seg informasjon...

   
   Deltakerne følger med under den teoretiske gjennomgangen før 
   sporarbeidet starter. 
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RIK Hilse på dommer

Hilserutiner og samarbeid mellom hund og fører er en 
viktig del av RIK-programmet. 

Søndag 3. mai fortsatte helgen med kurs i skogspor. 
Her var fokuset både på selve sporarbeidet og på hvordan 
man planlegger og legger opp gode spor i terrenget.

         Skog ute i sporet

Praktisk sporarbeid i skogsterreng ga deltakerne verdifull 
erfaring. 

RIK sosialt er viktig! 

Det sosiale er også en viktig del av kurshel-
gene. 

Begge dagene var preget av godt engasje-
ment, mange spørsmål og hyggelig sosialt 
samvær. Kursene ga både nye og erfarne 
hundeførere nyttige verktøy til videre trening, 
samtidig som de bidro til å styrke det faglige 
miljøet i klubben.

Lars-Petter Johansen
Sekretær 
Nschkl. avd. Sarpsborg
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Resultater HeRo Cup del 1
2 mai 
Dommer Toni Strelow

Valpeklasse 4 - 6 mnd Normalhår Tispe

ML - 1 (1) Rustøl's Lizzy
E: Rune Gundersen O: Tom Stølen
F: IGP2 Perfekt von Aurelius M: NUCH IGP1 Komsa`s 
Taiga 
 
Valpeklasse 4 - 6 mnd 
Langhår Tispe
ML - 1 (5) Rustøl's 
Lava
E: Kai Solberg O: 
Rustøl
F: Perfekt von Aurelius 
M: Komsa's Taiga        
ML - 2 (4) Valaria av 
Thorarinn
E: Lena Korsmo-Ped-
ersen O: Thorarinn
F: WB, SG Rustøl’s 
Vanto M: V, IGP1 
Quanda vom Zidena 

Valpeklasse 6 - 9 mnd Normalhår Tispe

ML - 1 (9) Falkøen's Pixi 
E: Torill Beate Karlsen og Kjetil Sjøvang  O:Falkøen
F: IGP2 KKL Perfect vom Aurelius M: IGP1 KKL Mathilda 
vom haus licher 
ML - 2 (7) Falkøen's Pammy
E: Marit Kristiansen, Emilie Kristiansen O: Bjørn Lunde-
berget
F: Igp2 Perfekt Von Aurelius M: Igp1 Matilda von Haus 
Licher 
ML - 3 (6) Katsuko`s Bris
E: Aina Nordahl O: Aina, Jarle og Cecilie Nordahl
F: IGP3 Rasti vom Pendler M: BH-VT IAD IGP1 Calippo 
Kelly 
ML - 4 (8) Katsuko´s Carmen
E: Aina Nordahl O: Aina, Jarle og Cecilie Nordahl
F: Igp3 Kratos vom Zellwaldrand M: BH-VT AD Igp1 Qari 
av Svebø 
ML - 5 (10) Bukkesti Doris Day  
E: Bente Irene Olsen  O: Nilsen, Svein & Olsen, Bente 
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Irene 
F: IGP3 Bodo vom Messina M: N UCH BH-VT IAD IGP1 
Bukkesti vicky 

Valpeklasse 6 - 9 mnd Normalhår Hann
ML - 1 (11)Nelson vom Westerwieher-Land
E: Christopher Andersen & Marco Ilsen O: Max Nierman
F: AD BH IGP3 TJ de la Petite Laeticia M: AD BH IGP1 
Emma v. Luberheide 

Valpeklasse 9 - 12 mnd Langhår Tispe

ML - 1 (12)Ur Amazing av Thorarinn
E: Lena & Mikkel Korsmo-Pedersen O: Thorarinn
F: VA1 BSZS, IGP3 Calvados vom Holtkämper Hof M: 
WB, SG Q-Sansa av Thorarinn 

Junior klasse 12 - 18 mnd Normalhår Tispe

SG - 1 (15) Team Paka´s Uzzi
E: Aina Nordahl / Ulla Hansen O: Team Pakas
F: VA(BSZS) Igp3 Arminius vom Gröster Steinberg M: 
Igp1 Team Paka's Billie-Jean 
SG - 2 (18) Xindi av Wennigården
E: Ronny Rinde/Cecilie Hansen O: Ronny Rinde
F: IGP1 Kamillo vom Feuermelder M: IGP1 Isadora av 
Wennigården 
SG - 3 (16) Rustøl's Fie
E: Marianne Hermansen  O: Tom Stølen
F: Kratos vom Zellwaldrand  M: Rustøl's A-Poochie 
SG - 4 (17) Owinn's Geelie
E: Hege Skjellum O: Oddbjørn og Anne Winther
F: N UCH BH-VT IBGH1 IAD IGP1 Rustøl's Zanto M: Ow-
inn's Fendee 

Junior klasse 12 - 18 mnd Langhår Tispe

SG - 1 (19) Billie av Hus Ymir
E: Christopher Andersen, Stine Eriksen O:Christopher 
Andersen
F: IGP 1 LBZ Bizmarks Hof Ludvig M: NUCH NV-24 NKK 
KÅRINGSPRØVE Rustøl's Lulu 
SG - 2 (21) Katsuko’s Alpha
E: Jorunn Strøm Dieseth  O: Aina og Jarle Nordahl og 
Cecilie Nordahl
F: IGP2, KKL1, Ak Dk Bizmarks Hof Rolf M: IGP1 Team 
Paka’s Whitney 
SG - 3 (20) Falkøen's Nala
E: Vigdis Holdnes Jørgensen & Erik Jørgensen 
O:Lundberget, Bjørn & Olsen, Kjell Olaf & Lundberget, 
Stina Helene Mørch
F: IGP1 SVAD BH Kratos vom Zellwaldrand M:BH-VT K-
TEST IGP1 Falkøen's Brexit 

Junior klasse 12 - 18 mnd Normalhår Hann

SG - 1 (22) WB Finika's Xabo
E: Terje Lundsrud O: Frode Thane Larsen og Jannicken 
Larsen
F: SG1 IGP1 AK(D) Uris vom Huhnegrab M: VA1 IGP2 
AK(D) Finika's Paris 
SG - 2 (23) Rustøl's Jankee
E: Thomas Andersen O: Tom Stølen
F: Pilatus vom Pendler M: Rustøl`s Incredible Kikki 
SG - 3 (24) Owinn's Gratz
E: Roy Skjellum O: Oddbjørn og Anne Winther
F: N UCH BH-VT IBGH1 IAD IGP1 Rustøl's Zanto M: Ow-
inn's Fendee 
SG - 4 (25)Timoteus av Røstadgården
E: Mona Bjerke og Marius Langslet O: Øyvind Sæther, 
Tom Ove Thomassen og Nina H. Storrø
F: Frost av Røstadgården M: Atilas Oceana 



20

Junior klasse 12 - 18 mnd Langhår Hann

SG - 1 (26)Raico vom Treuenbrietzener land
E: Ståle Åsly  O: Mirko Kadach
F: IGP3 LBZ TJ de La Petite Laeticia M: IGP1 LBZ Layla 
vom Treuenbrietzener Land 

Ung hund klasse 18 - 24 mnd Normalhår Tispe

SG - 1 (28) WB Welincha’s Giggi
E: Elizabeth Thoresen og Knut Johan Løkke O:Leif Bel-
gen, Ragnhild Belgen og Silje Marie Belgen
F: Sax von Angelius Team M: C.I.B. N DK UCH NORDIC 
UCH C.I.B-J DKJCH BH-VT IBGH1 DKJV-22 Owinn’s fixi 

Ung hund klasse 18 - 24 mnd Langhår Tispe

SG - 1 (29)Reba McEntire av Stjernehiet

E: Tom Rød O: Tone Lise Djupesland
F: Jonny Depp av Stjernehiet M: Andromeda Black Von 
Hintn Luk 

Åpen klasse 24 mnd Normalhår Tispe

SG - 1 (33) WB Komsa's Flora
E: Anette Svendsrud O: Mona Sønderholm
F: KKL IGP3 Grimm Della Valcuvia M: KKL BH-VT IBGH1 
IAD IGP2 Komsa's Pixie 
SG - 2 (34) Rustøl's Mica
E: Mette Austad O: Tom Stølen
F: IGP 3 FH2 BH AD Usher aus der Brunnenstrasse M: 
IPO 3 BH AD Perle vom Pendler 
SG - 3 (30) Team Paka's Quana E: Aina Nordahl O: Ulla 
Hansen
F: IGP1 Bizmarks Hof Eskil M: IGP1 Team Paka's Alexa 
SG - 4 (32) Riva av Wennigården
E: Marit Kristiansen/Ronny Rinde O: Ronny Rinde / Marit 
Kristiansen
F: IGP1 Sardis Von Ghattas M: IGP1 Omara Du Val`d 
Anzin 
SG - 5 (31) Falkøen's Cindy
E: Torill Beate Karlsen  O: Kjell Olaf Olsen/Stina og Bjørn 
Lundberget
F: AD BH IGP1 Adler see Wisum M: Falkøen's Tinka

Åpen klasse 24 mnd Langhår Tispe

SG - 1 (36)WB, SG Q-Sansa av Thorarinn
E: Lena & Mikkel Korsmo-Pederesen O:Thorarinn 
F: IGP1 Team Rapi Quoran M: BH-VT IGP1 Quanda Vom 
Zidena 
SG - 2 (38) WT Saqro's Eir
E: Tirill Marie, Anne Cathrin og Roger Kjensmo O: Anne 
Cathrin Kjensmo
F: N UCH BH IPO1 AD Dirty Harry av Thorarinn M: Yo-
baro's Sarah 
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Åpen klasse 24 mnd Normalhår Hann

SG - 1 (40) Rustøl's Amir 
E: Mette Austad O: Tom Stølen
F: BH AD IGP3 Rio du Val d´Anzin M: BH AD IGP1 
Rustøl's Nissi 
SG - 2 (39)WB Opzan av Thorarinn 
E: Lena Korsmo-Pedersen O: Thorarinn 
F: IGP.3 Zet vom Napte-Emmer-Eck  M: IPO1 Gblue av 
Thorarinn 
SG - 3 (41) Romi's Eron
E: Agnete Green O: Rolf Mangerud Trond Aagesen
F: AD BH IPO1 Hasko vom Hünegrab M: N UCH NJV-18 
NV-19 BH-VT IAD IGP1 Romi’s xi 
SG - 4 (43)IBGH1 WB IAD BH-VT Holvinas aSono
E: Roger Larsgård O: Anita Holtet
F: C.I.E DK SEK USHAD BH IGP2 DKV22 DKV23 NA-
CHO VOM KLOSTERMOOR M: FJELLAS IZI 
SG - 5 (42) Fughita’s Boomer
E: Jørgen anker olsen O: Sølvi Irene hansen
F: Haino vom Team Huhnegrab M: Fughita’s Sookie 

Bruksklasse 24 mnd Langhår Tispe

V - 1 (44)BH-VT IAD IGP1 AK Bukkesti Yes
E: Hilde Galborgen O: Svein Nilsen/Bente I. Olsen/Hilde 
Galborgen
F: IPO 1 Pax Mont Des Noirfeux M: N UCH BH-VT 
IBGH1 IGP1 Bukkesti Tara 
V - 2 (45)NJV-24 BH-VT NO UCH WT IBGH1 KOMSA'S 
Carissa
E: Per Arne Arntsen  O: Mona Søderholm/Karl Otto Ojala
F: NO S UCH IAD BH-VT IAD WB IBGH 2 IGP 2 KKL 
Komsa's Ibux  M: N UCH BH AD LP1 IBGH1 Komsa's 
Pippi

Bruksklasse 24 mnd Normalhår Tispe

V - 1 (47)NUCH IGP1 BH - VT Komsa's Taiga 
E: Rune Gundersen  O: Mona Søderholm/Karl Otto Ojala
F: BH AD IGP3 KKL LBZ Quinto vom Klostermoor M: AD 
BH IGP1 KKL LBZ Komsa's Løkky 
V - 2 (52)IGP1 NOUCH Komsa's Yoyo
E: Mona Søderholm  O: Mona Søderholm/Karl Otto Ojala 
F: BH AD IGP2 Bazooka De Casa Celta M: IAD BH-VT 
IGP1 IBGH1 Komsa's Aischa 
V - 3 (49)NO UCH BH-VT IGP1 IAD IBGH 3 Rustøl's 
Taxi
E: Geir Flønes O: Tom Stølen
F: IGP 3 KKL Grimm Della Valcuvia M: AD BH IPO 1 
Rustøl’s Ilana 
V - 4 (50)BH VT IGP1, KK Jowaskos Embla
E: John Harald Pedersen O: John Harald Pedersen
F: IGP1 Ebafarmens Nox M: BH-VT IGP1 Jowaskos 
Carola 
V - 5 (51)WB IGP1 AK(D) Berglitunets Aqua
E: Christin Røyert O: Christin og Torgeir Røyert
F: IPO3 BH AD Team Marlboro Hilton M: Fjellas Itzy 

Bruksklasse 24 mnd Langhår Hann

V - 1 (53)IGP3 AD BH Rustøl's Cwattro
E: Ann-Cathrin Opsahl-Engen  O: Tom Stølen 
F: BH AD IGP3 Untox aus der Brunnenstrasse M:IPO1 
BH AD Perle vom Pendler 
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Bruksklasse 24 mnd Normalhår Hann

V - 1 (55)NUCH BH-VT IAD IGP 1 KKL NSV Bidja's 
Messi
Født: 10.09.2021  Reg.nr: NO63297/21 
ID:578098100770853 HD: B AA: 0
E: Geir Flønes og Annett Bäck O: Geir Flønes, Annett 
Bäck og Inger Pettersen, 7083 Leinstrand
F: IGP 1 NUCH KKL. V Team Cayira Hercules  M:IGP 1 
NUCH NSCHV KKL. V Team Cayira Lizzie 
V - 2 (57)VICE SIGER ITALIA NSV AD BH WT IGP2 
KKL Aiko Della Val Sangro
E: Øyvind Sæther Tom Ove Thomassen  O: Ucci Adelina 
F: VA AD BH WT IGP2 LBZ Hero III dei Verdi Colli M: V 
AD BH WT IGP1 KKL Ezel Della Val Sangro 
V - 3 (59)IGP 1 AK(D) Boas Von Jabora  
E: Britt-Karin Lien O: Faber Jouke
F: AD IGP2 BH Nacho Vom Klostermoor M: AD IGP1 BH 
Xena Von Jabora 
V - 4 (54)IGP1 WB BH Finika's Urban
E: Frode Thane Larsen O: Frode Th. og Jannicken 
Larsen
F: IGP.3 WB BH Team Marlboro Vinston  M: BH-VT IGP1 
Finika's Mira 
V - 5 (60)NUCH AD BH WT IGP1 KKL Zaron dei Murolo
E: Anne Cathrin og Roger Kjensmo  O: Federico Murolo
F: VA1 X 2, IPO3, LBZ Willy Vom Kuckucksland M: AD, 
BH, IPO1, KKL Mali Dell' Isola Dei Baroni 

Ordfører i Auskog Høland, Roger Evjen åpnet cuppen og 
luftet valp.
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Schäfer-Sprell & Hundegalskap

Har du fanget et blinkskudd av tobente eller firbente som har driti seg ut, vist uvanlig krea-
tivitet, eller bare byr på seg selv? Send inn bilde og tekst til redaksjonen!

Den aldrende garde setter standarden på Hero Cup!

Vi starter den nye spalten vår med et prakteksemplar av et syn som møtte oss under årets Hero Cup på Romer-
ike. Det sies at ekte schäferfolk aldri gir seg, uansett alder, vær eller helsetilstand. Og ingen beviser dette 
bedre enn vår egen representant fra Avdeling Fredrikstad: Rune Gundersen!
For de som ikke kjenner Rune: Mannen har kun et ansiktsmimikk, og det er et konstant, bredt smilefjes. Han ler 
så fort anledningen byr seg (og gjerne før det også), og på klingende Fredrikstad-dialekt – eller hva nå enn vi 
bergensere tror det er – fyrer han av verbale kanoner av engasjement til alle rundt seg. I følge google  kjører 
han taxi, synger karaoke, fyller huset til randen av folk (ryktene sier han har mild separasjonsangst), klær seg 
ut til Grand Prix, synger Caraola eller kjemper for gode helsetilbud i kommunen, så finner du ham i ringen.

Og ingenting – absolutt ingenting – stopper Rune fra å stille ut.

Som dere ser på bildet, stilte Rune opp med en høyst 
modifisert rullator. Rullatoren var fylt til randen, og vår 
tekniske komité antar at innholdet bestod av en høysen-
sitiv blanding av volumshampo, minkolje og reseptbelagte 
smertestillende, samt en vanlig kam for eget bruk. Rulla-
toren var selvsagt også utstyrt med innebygd sitteplass, i 
tilfelle dommeren brukte for lang tid på tannvisningen.

Sannheten bak skaden?
Det svirret mange rykter på utstillingsplassen om hvordan denne skaden oppstod. Rune selv hevdet hardnakket 
at foten takket for seg under en ekstremt krevende IGP-3-trening, der han i ren kampvilje prøvde å overmanne 
figuranten på egenhånd.

Men vi har drevet litt graving, og sannheten er som følger:
Rune ble observert i dyp konsentrasjon i et forsøk på å lære familiens eldste schäfer å hente avisen. Lat e vi 
blitt.  Under den synkroniserte bakovermarsjen ut mot postkassen, i det som kan beskrives som et mislykket 
forsøk på en perfekt "fri ved foten", ble han brutalt taklet av en fortauskanti overgangsfeltet. 
Selv om Rune har en merittliste i klubben som er lengre enn sporlina til en blodhund, er vi redde for at hans 
ettermæle nå er spikret. Etter denne oppvisningen på Romerike vil han for alltid bli husket i Schäferhundklub-
ben som:

«Rullator-Rambo»

Takk for at du byr på deg selv, Rune! Du er et forbilde for oss alle – og rullatoren din er herved godkjent for 
offisiell avlskåring.

Torill & Annett
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i Norsk Schäferhund Klub
Oppdrettere 

Kennel Berglitunet  
Christin- og Torgeir Røyert  
1892 Degernes  
Mobil 92082913 

Kennel Bidja  
Inger Pettersen, Geir Flønes 
og Annett Bäck  
7083 Leinstrand  
Mobil 45904107 / 91163622  

Kennel Bromarbo   
Bjørn Freddy Marthinussen  
8630 Storforsheia  
Mobil 90519600  

Kennel Bukkesti  
Svein Nilsen / Bente Olsen  
1809 Askim / 1859 Slitu  
Mobil 46431339 / 91196402 

Kennel Exram  
Bente- og Terje Vehus  
4708 Vennesla  
Mobil 98294305 

Kennel Falkøen  
Kjell Olaf- og Wenche Olsen, 
Bjørn- og Stina Lundberget  
Tromøya / Trysil 
Mobil 99740250 / 47804848 

Kennel Frøyhagaarden  
Ann-Cathrin og Glenn Opsahl-Engen 
1880 Eidsberg  
Mobil 41223350 / 41325415 

Kennel Fughita  
Sølvi Hansen  
1890 Rakkestad  
Mobil 92296804  

Kennel Haukåsen  
Hilde W. Christensen  
1664 Rolfsøy  
Mobil 47284048  

Kennel Katsuko  
Aina- og Jarle Nordahl
2080 Eidsvoll  
Mobil 47505045 / 99466596

Kennel Kn Nordlysgården
Karin-Diana Nordgård  
9050 Storsteinnes    
Mobil 95100122 

Kennel Malacita  
Johnny Eggan og Sara Stene  
7519 Elvarli / 2435 Braskreidfoss  
Mobil 91170102 / 98823637 

Kennel Rustøl  
Tom Stølen  
5305 Florvåg  
Mobil 92477788  

Kennel Røstadgården  
Øyvind Sæther og Nina Storrø  
2480 Koppang  
Mobil 95279795 

Kennel Saqro  
Anne Cathrin og Roger Kjensmo  
2283 Åsnes i Finnskog  
Mobil 92989007 

Kennel Skoglytrollet  
Siv Stokke  
5267 Espeland  
Mobil 46412050

Kennel Sjetnehagen 
Jorunn Strand og Catharina Asphaug 
7058 Charlottenlund 
Mobil 45392910 

Kennel Svebø  
Svenn Børre Steinsland og 
Eva Nelly Haraldsen
5708 Voss  
Mobil 45003121 

Kennel Welincha  
Leif-, Ragnhild- og Silje Belgen 
1860 Trøgstad  
Mobil 99234284 / 91121091  

Kennel Wennigården  
Ronny Rinde  
6885 Årdalstangen 
Mobil 47163583

Dette er en betalt annonse. Vi viser forøvrig til klubbens nettside www.nschk.no hvor
man finner en komplett liste over klubbens godkjente oppdrettere og deres valpekull.
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HeRo Cup del 2, 3 Mai
Dommer: Robert Lang 
Valpeklasse 4 - 6 mnd Normalhår Tispe

ML - 1 (1) Rustøl`s MIssi
E: Thomas Andersen O: Tom Stølen
F: Santos de casa Massarelli M: Rustøl`s Incredible Kikki 
ML - 2 (2) Vinni av Thorarinn
E: Per Roger Hamgaard  O: Kennel Thorarinn 
F: WT Rustøls Vanto  M: Wt-igp1 kkl Quanda vom Zidena 

Valpeklasse 4 - 6 mnd Langhår Tispe

ML - 1 (3) Valaria av Thorarinn
E: Lena Korsmo-Pedersen O: Thorarinn
F: WB, SG Rustøl’s Vanto M: V, IGP1 Quanda vom 
Zidena 

Valpeklasse 6 - 9 mnd Normalhår Tispe

ML - 1 (4) Falkøen's Pixi 

E: Torill Beate Karlsen og Kjetil Sjøvang  O:Falkøen
F: IGP2 KKL Perfect vom Aurelius M: IGP1 KKL Mathilda 
vom haus licher 
ML - 2 (7) Katsuko`s Bris
E: Aina Nordahl O: Aina, Jarle og Cecilie Nordahl
F: IGP3 Rasti vom Pendler M: BH-VT IAD IGP1 Calippo 
Kelly 
ML - 3 (5) Bukkesti Doris Day
E: Bente Irene Olsen  O: Nilsen, Svein & Olsen, Bente 
Irene 
F: IGP3 Bodo vom Messina M: N UCH BH-VT IAD IGP1 
Bukkesti vicky 

Valpeklasse 9 - 12 mnd Langhår Tispe

ML - 1 (8)Ur Amazing av Thorarinn
E: Lena & Mikkel Korsmo-Pedersen O: Thorarinn 
F: SVAD BH IGP3 VA1BSZS-25 Calvados vom Holt-
kämer Hof M: WB Q-Sansa av Thorarinn 

Valpeklasse 9 - 12 mnd Normalhår HannDommer: 
Robert Lang
ML - 1 (9) Haukåsen’s Macho
E: Lasse Moen O: Hilde Westad Christiansen
F: Owinn’s Ferro M: Haukåsen’s Ingen 

Junior klasse 12 - 18 mnd Normalhår Tispe
SG - 1 (10) Team Paka´s Uzzi
E: Aina Nordahl / Ulla Hansen O: Team Pakas
F: VA(BSZS) IGP3 Arminius vom Gröster Steinberg M: 
IGP1 Team Paka's Billie-Jean 
SG - 2 (11) Rustøl's Fie 
E: Marianne Hermansen  O: Tom Stølen 
F: Kratos vom Zellwaldrand  M: Rustøl's A-Poochie 
SG - 3 (12) Owinn's Geelie
E: Hege Skjellum O: Oddbjørn og Anne Winther
F: N UCH BH-VT IBGH1 IAD IGP1 Rustøl's Zanto M: Ow-
inn's Fendee 

Junior klasse 12 - 18 mnd Langhår Tispe
SG - 1 (14) Billie av Hus Ymir
E: Christopher Andersen, Stine Eriksen O:Christopher 
Andersen
F: IGP 1 LBZ Bizmarks Hof Ludvig M: NUCH NV-24 NKK 
KÅRINGSPRØVE Rustøl's Lulu 
SG - 2 (15) Katsuko’s Alpha
E: Jorunn Strøm Dieseth  O: Aina og Jarle Nordahl og 
Cecilie Nordahl
F: IGP2, KKL1, AK DK Bizmarks Hof Rolf M: IGP1 Team 
Paka’s Whitney 
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Junior klasse 12 - 18 mnd Normalhår Hann

SG - 1 (18) Owinn's Gratz
Født: 27.04.2025 Reg.nr: NO42091/25  
ID:578094100229848
E: Roy Skjellum O: Oddbjørn og Anne Winther
F: N UCH BH-VT IBGH1 IAD IGP1 Rustøl's Zanto M: Ow-
inn's Fendee 
SG - 2 (17) Rustøl's Jankee
E: Thomas Andersen O: Tom Stølen
F: Pilatus vom Pendler M: Rustøl`s Incredible Kikki 
SG - 3 (16) WB Finika's Xabo
E: Terje Lundsrud O: Frode Thane Larsen og Jannicken 
Larsen
F: SG1 IGP1 AK(D) Uris vom Huhnegrab M: VA1 IGP2 
AK(D) Finika's Paris 

Junior klasse 12 - 18 mnd Langhår Hann

SG - 1 (20) Rustøl's Hozz
E: Anita Moen O: Tom Stølen 
F: IGP3 LBZ Ronaldo du Val D’Anzin M: IGP1 KKL 
Rustøl’s Riva 
SG - 2 (19)Raico vom Treuenbrietzener land
E: Ståle Åsly  O: Mirko Kadach
F: IGP3 LBZ TJ de La Petite Laeticia M: IGP1 LBZ Layla 
vom Treuenbrietzener Land 

Ung hund klasse 18 - 24 mnd Normalhår Tispe

SG - 1 (21) WB Welincha’s Giggi
E: Elizabeth Thoresen og Knut Johan Løkke O:Leif Bel-
gen, Ragnhild Belgen og Silje Marie Belgen
F: Sax von Angelius Team M: C.I.B. N DK UCH NORDIC 
UCH C.I.B-J DKJCH BH-VT IBGH1 DKJV-22 Owinn’s Fixi 

Ung hund klasse 18 - 24 mnd Langhår Tispe

SG - 1 (22)Reba McEntire av Stjernehiet
E: Tom Rød O: Tone Lise Djupesland
F: Jonny Depp av Stjernehiet M: Andromeda Black Von 
Hintn Luk 

Åpen klasse 24 mnd Normalhår Tispe
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SG - 1 (26) WB Komsa's Flora
E: Anette Svendsrud O: Mona Sønderholm
F: KKL IGP3 Grimm Della Valcuvia M: KKL BH-VT 
IBGH1 IAD IGP2 Komsa's Pixie 
SG - 2 (27) Rustøl's Mica
E: Mette Austad O: Tom Stølen
F: IGP 3 FH2 BH AD Usher aus der Brunnenstrasse M: 
IPO 3 BH AD Perle vom Pendler 
SG - 3 (24) Team Paka's Quana
E: Aina Nordahl O: Ulla Hansen
F: IGP1 Bizmarks Hof Eskil M: IGP1 Team Paka's Alexa 
SG - 4 (25) Bidja’s Olava
E: Stine Odinsen O: Geir Flønes, Inger Pettersen, Annett 
Bäck
F: Falkøen’s Bono M: Team Cayira Dayzi 

Åpen klasse 24 mnd Langhår Tispe

SG - 1 (29)WB, SG Q-Sansa av Thorarinn
E: Lena & Mikkel Korsmo-Pederesen O:Thorarinn 
F: IGP1 Team Rapi Quoran M: BH-VT IGP1 Quanda 
Vom Zidena 
SG - 2 (30) WT Saqro's Eir
E: Tirill Marie, Anne Cathrin og Roger Kjensmo O: Anne 
Cathrin Kjensmo
F: N UCH BH IPO1 AD Dirty Harry av Thorarinn M: Yo-
baro's Sarah 

Åpen klasse 24 mnd Normalhår Hann

SG - 1 (34) Rustøl's Amir 
E: Mette Austad O: Tom Stølen

F: BH AD IGP3 Rio du Val d´Anzin M: BH AD IGP1 
Rustøl's Nissi 
SG - 2 (33)WB Opzan av Thorarinn 
E: Lena Korsmo-Pedersen O: Thorarinn 
F: IGP.3 Zet vom Napte-Emmer-Eck  M: IPO1 Gblue av 
Thorarinn 
SG - 3 (35)IBGH1 BH-VT IAD WB Holvinas Asono
E: Roger Larsgård O: Anita Holtet
F: C.I.E DK SE N UCH AD BH IGP2 DKV-22 DKV-23 Na-
cho Vom Klostermoor M: Fjellas Izi 
SG - 4 (36) Fughita’s Boomer
E: Jørgen anker olsen O: Sølvi Irene hansen
F: Haino vom Team Huhnegrab M: Fughita’s Sookie 

Bruksklasse 24 mnd Langhår Tispe

V - 1 (38)BH-VT IAD IGP1 AK Bukkesti Yes
E: Hilde Galborgen O: Svein Nilsen/Bente I. Olsen/Hilde 
Galborgen
F: IPO 1 Pax Mont Des Noirfeux M: N UCH BH-VT 
IBGH1 IGP1 Bukkesti Tara 
V - 2 (39) NOUCH Komsa's Navi
E: Hilde Sand Steen O: Mona Søderholm/Karl Otto Ojala 
F: IGP3 BH Blak Vom Waldfurter-Wald M: BH IGP1 IAD 
Komsa's Løkky 

Bruksklasse 24 mnd Langhår Hann

V - 1 (45) BH Afgan Slavo Grande
E: Ann-Cathrin Opsahl-Engen O: Slawomir Mazur
F: IGP3 KKL Rustøl's Cwattro M: IGP1 KKL Holly Ana 
Forest 
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Bruksklasse 24 mnd Normalhår Tispe

V - 1 (42)IGP1 NOUCH Komsa's Yoyo
E: Mona Søderholm  O: Mona Søderholm/Karl Otto Ojala 
F: BH AD IGP2 Bazooka De Casa Celta M: IAD BH-VT IGP1 IBGH1 Komsa's Aischa 
V - 2 (43)NUCH IGP1 BH - VT Komsa's Taiga 
E: Rune Gundersen  O: Mona Søderholm/Karl Otto Ojala
F: BH AD IGP3 KKL LBZ Quinto vom Klostermoor M: AD BH IGP1 KKL LBZ Komsa's Løkky 
V - 3 (40)NO UCH BH-VT IGP1 IAD IBGH 3 Rustøl's Taxi
E: Geir Flønes O: Tom Stølen
F: IGP 3 KKL Grimm Della Valcuvia M: AD BH IPO 1 Rustøl’s Ilana 
V - 4 (41)WB IGP1 AK(D) Berglitunets Aqua
E: Christin Røyert O: Christin og Torgeir Røyert
F: IPO3 BH AD Team Marlboro Hilton M: Fjellas Itzy 

Bruksklasse 24 mnd Normalhår Hann

V - 1 (49)WT- IGP 1 KKL Macho av Thorarinn 
E: Therese jensen  O: Kennel Thorarinn 
F: VA IPO3 kkl Sastor vom huhnegrab M: WT - IGP1 Kkl Gblue av Thorarinn 
V - 2 (46)NUCH BH-VT IAD IGP 1 KKL NSV Bidja's Messi
E: Geir Flønes og Annett Bäck O: Geir Flønes, Annett Bäck og Inger Pettersen, 7083 Leinstrand
F: IGP 1 NUCH KKL. V Team Cayira Hercules  M:IGP 1 NUCH NSCHV KKL. V Team Cayira Lizzie 
V - 3 (50)IGP1 WB BH Finika's Urban
E: Frode Thane Larsen O: Frode Th. og Jannicken Larsen
F: IGP.3 WB BH Team Marlboro Vinston  M: BH-VT IGP1 Finika's Mira 
V - 4 (47)IGP 1 AK(D) Boas Von Jabora
E: Britt-Karin Lien O: Faber Jouke
F: AD IGP2 BH Nacho Vom Klostermoor M: AD IGP1 BH Xena Von Jabora 
V - 5 (52)NUCH AD BH WT IGP1 KKL Zaron dei Murolo
E: Anne Cathrin og Roger Kjensmo  O: Federico Murolo
F: VA1 X 2, IPO3, LBZ Willy Vom Kuckucksland M: AD, BH, IPO1, KKL Mali Dell' Isola Dei Baroni 
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Avd. Bergen
Tusen takk for en fantastisk schäferhelg på Voss.
Når støvet har lagt seg litt etter en innholdsrik helg på Voss (14-16.mai), sitter vi først og fremst igjen med én følelse: 
takknemlighet. Takknemlighet for dere som stilte opp og som gjorde dette til en fantastisk helg !
Tusen takk til alle som deltok, alle som reiste hit, alle som stilte hund, alle som møtte opp som publikum – og ikke 
minst alle som på en eller annen måte bidro til at denne helgen ble den kjempesuksessen den faktisk ble. Det er an-
dre gang i historien Norsk Schäferhund Klub avd Bergen arrangerer utstilling og prøver på Voss.
Noen bidrag er synlige. De står i ringen, ved sekretariatet, bak mikrofonen, med kataloger, kiosken og matlaging, 
premier, ved parkeringen, praktisk hjelp og tydelige oppgaver. Andre bidrag skjer mer i det stille – før arrangementet, 
underveis og etterpå. Men de er ikke mindre viktige av den grunn. Tvert imot. Det er ofte nettopp summen av alt det 
usynlige arbeidet som gjør at helheten fungerer.
Denne helgen viste hva som er mulig når folk drar i samme retning. Felles mål og felles interesse skaper eierskap !
Til karaktertest torsdage 14.mai var hele 22 påmeldt. 20 besto. Dommere var noen av Norges mest erfarne mentatest-
dommere - nemlig Karen Vetaas og Helge Asmul. Til tysk vesentest var på påmeldt 6 hunder - alle gjennomførte med 
glans. Dommer Geir Flønes. Geir dømte siden også de 5 hundene som var påmeldt til avlskåring/avlsgodkjenning. 
Til å dømme hadde vi invitert Patrik Blomqvist fra Sverige og Geir Flønes. Fredag 15.mai dømte Geir vaper og Patrik 
offisiell del (de over 12 måneder. Totalt 30 påmeldt fredag. Lørdag bytte de - totalt 33 påmeldt. Totalt for hele helgen 
fikk avdelingen totalt 96 påmeldinger til de ulike arrangementene. Kamerataften ble rett og slett magisk. Hele 36 
meldte seg på og kom op Malin Restaurant i Voss sentrum.  Super stemning, latter, kameratskap, hyggelige taler, 
gode samtaler og ekte glede rundt vår felles interesse: schæferhunden. Samtidig fikk vi markert 70-åringen Jan Roald 
Fenne som også fikk oppfylt sitt ønske om å bli med russen på biltur med dunkende musikk og en gjeng som sørget 
for at han ble med. Det er slike kvelder som minner oss på hvorfor dette miljøet betyr så mye for så mange. Ikke bare 
på grunn av hundene – men også på grunn av menneskene rundt dem.
Schæferhunden samler folk. Den skaper engasjement, sterke meninger, vennskap, diskusjoner, minner – og av og til 
også noen historier som kanskje egner seg best muntlig etter middagen.
På vegne av oss som har vært med å arrangere: tusen takk til alle som bidro til å gjøre helgen på Voss til noe alle 
virkelig kan være stolte av. Dette har vi lyst til å gjøre igjen !

For styret

Svenn Børre Steinsland
(Vara)

RESULTATER AVDELING BERGEN 15.05.2026

 VALPEKLASSE 4 - 6 MND NORMALHÅR TISPE DOM-
MER: GEIR FLØNES (NO) 

VV 1 (NR. 1) VINNI AV THORARINN 
WT - AVKL RUSTØLS VANTO WT-IGP1 KKL QUANDA 
VOM ZIDENA 
PER ROGER HAMGAARD 
KENNEL THORARINN 

VALPEKLASSE 6 - 9 MND NORMALHÅR TISPE DOM-
MER: GEIR FLØNES (NO) 

VV1 (NR. 5) FALKØEN'S PIXI 
IGP2 KKL PERFECT VON AURELIUS IGP1 KKL 
MATHILDA VOM HAUS LICHER 
TORILL BEATE KARLSEN OG KJETIL SJØVANG 
FALKØEN 
VV2 (NR. 4) KATSUKO'S CLARA 
AD BH-VT IGP3 KRATOS VOM ZELLWALDRAND AD 
BH-VT IGP1 QARI AV SVEBØ 
SVENN BØRRE STEINSLAND OG EVA NELLY 
HARALDSEN 
AINA, CECIIE OG JARLE NORDAHL  

VALPEKLASSE 6 - 9 MND NORMALHÅR HANN DOM-
MER: GEIR FLØNES (NO) 
VV1 (NR. 6) RALLARBO’S YANNIK 
IGP1 PILATUS VOM PENDLER IGP3 RALLARBO’S 
PERLE 
TORE MEHLUM 
PETTER & TORE MEHLUM 

VV2 (NR. 7) ZEPPO’S UWO 
AD BH-VT IGP3 L’ORANGE DI CASA BEGGIATO AD 
BH-VT IGP1 WAFFY VOM SUENTELSTEIN 
ELIN HARVIK MARCUSSEN 
MORTEN ERLAND/ SØNSLIEN JØRN PETTER 

VALPEKLASSE 9 - 12 MND LANGHÅR TISPE DOM-
MER: GEIR FLØNES (NO) 
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VV1 (NR. 8) ØSTAVIND AV SVEBØ 
AD BH-VT IGP1 RALLARBO'S GIGGS -TESSA AV 
SVEBØ 
EVA N. HARALDSEN & SVENN BØRRE STEINSLAND 
SVENN BØRRE STEINSLAND 

JUNIOR KLASSE 12 - 18 MND NORMALHÅR TISPE 
DOMMER: PATRIK BLOMQVIST (SE) 

SG 1 (NR. 10) FALKØEN'S NIVA 
BH-VT IGP3 KRATOS VOM ZELLWALDRAND AD BH-VT 
IGP1 FALKØEN'S BREXIT 
TROND ARILD KLEVER OG BJØRN LUNDBERGET 
LUNDBERGET, 
BJØRN & OLSEN, KJELL OLAF & LUNDBERGET, 
STINA HELENE MØRCH 
SG 2 (NR. 9) RALLARBO'S WILLOW 
 AD BH WB IGP1 RALLARBO'S IVAN AD BH WB IGP1 
RALLARBO'S YLVA 
PETTER MEHLUM 
PETTER MEHLUM OG TORE MEHLUM 
SG 3 (NR. 11) RUSTØL'S FANTA 
AD BH-VT IGP3 KRATOS VOM ZELLWALDRAND IPO1 
RUSTØL'S A-POOCHIE 
EINAR GRØNNEVIK 
TOM STØLEN 

UNGHUND KLASSE 18 - 24 MND NORMALHÅR HANN 
DOMMER: PATRIK BLOMQVIST (SE) 
SG 1 (NR. 12) RUSTØL’S BOWIE 
'IGP3, SVAD BH KKL CARLY VON DER ZENTECHE 
IGP1 KKL RUSTØLS WENDELA 
FRIDTJOV VEIM 
TOM STØLEN 

ÅPEN KLASSE 24 MND NORMALHÅR TISPE DOM-
MER: PATRIK BLOMQVIST (SE) 
SG 1 (NR. 14) RUSTØL'S GIULIA 
IPO3 KKL DON DI CASA CAPUTI - IPO1 KKL RUSTØL’S 
GLOW 
HARRY BJØRKUM / KARI-ANNE KVAM 
TOM STØLEN 

SG 2 (NR. 15) TESSA AV SVEBØ 
AD BH-VT IGP3 ZET VOM NAPTE-EMMER-ECK IAD 
BH-VT KELLY AV SVEBØ 
EVA NELLY HARALDSEN & SVENN BØRRE STEINS-
LAND 

STEINSLAND SVENN BØRRE 
SG 3 (NR. 16) JAVA AV ALLFAST 
IGP1 BH RUSTØL'S MAESTRO BH GEISHA AV ALL-
FAST 
SØLVI NORSTRAND/JARLE TJELDSTØ 
TJELDSTØ JARLE/ NORDSTRAND SØLVI 
SG 4 (NR. 13) FALKØEN'S CINDY 
AD BH IGP1 ADLER SEE WISUM FALKØEN'S TINKA 
TORILL BEATE KARLSEN 
KJELL OLAF OLSEN/STINA OG BJØRN LUNDBERGET 
SG 5 (NR. 17) RUSTØL’S QUANA 
IGP3,SCH1 ASAP VON ALDEMAR IGP1,NUCH, NV 18-
24 MND, NSV, LBZ ILAISA VON DER NADINE 
KAREN VETAAS / TOM STØLEN 
TOM STØLEN 

ÅPEN KLASSE 24 MND LANGHÅR TISPE DOMMER: 
PATRIK BLOMQVIST (SE) 

SG 1 (NR. 20) RUSTØL'S ROXIE 
BH AD IGP3 CHAPEAU VOM HOLTKÄMPER HOF IGP1 
RUSTØL'S QUALITY 
TORILD OG JON OLA SVIUND 
TOM STØLEN 
SG 2 (NR. 18) RUSTØL'S VILJA 
IGP2 WAX VOM EICHENPLATZ IGP1 SG  NEV-
ERKILEN'S ELLY 
SILJE HAUGLAND SYDNES 
TOM STØLEN 
SG 3 (NR. 19) WT SAQRO'S EIR 
N UCH BH IPO1 AD DIRTY HARRY AV THORARINN 
YOBARO'S SARAH 
TIRILL MARIE, ANNE CATHRIN OG ROGER KJENSMO 
ANNE CATHRIN KJENSMO 

ÅPEN KLASSE 24 MND NORMALHÅR HANN DOM-
MER: PATRIK BLOMQVIST (SE) 

SG 1 (NR. 22) RUSTØL`S ZEPPO
BH AD IGP3 KKL RONALDO DU VAL D'ANZIN BH AD 
IGP1 KKL RUSTØL’S INCREDIBLE KIKKI 
THOMAS ANDERSEN 
TOM STØLEN 
SG 2 (NR. 21) RUSTØL'S ORION 
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BH AD IGP1 UNTOX AUS DER BRUNNENSTRASSE 
NJV-21 IAD BH-VT IGP2 RUSTØL'S AZAMI 
HEIDI BEATE SOLIBAKKE 
TOM STØLEN

BRUKSKLASSE 24 MND NORMALHÅR TISPE DOM-
MER: PATRIK BLOMQVIST (SE) 

V1 (NR. 25) IGP1 BH AD KKL RUSTØL’S CLEA 
IPO3 KKL UNTOX AUS DER BRUNNENSTRASSE IPO1 
KKL PERLE VOM PENDLER 
TOM STØLEN 
TOM STØLEN . 

V 2 (NR. 26) BH AD WB IGP1 KKL RALLARBO'S YLVA 
IPO3 DRACO VON ROOSVEC BH IPO1 MIGHTY 
WORKERS BELLAMI 
TORE MEHLUM 
PETTER OG TORE MEHLUM

G 1 (NR. 24) AD BH-VT IGP3 HESSELBALLE PETRA 
DK09419/2021 A - 0 AD BH-VT IGP1 JEGGER VOM 
STEINTEICH AD BH-VT IPO3 HESSELBALLE CITA 
VIDAR STRAUMØY 
SKOV HUGO /SCHAU PIA 

BRUKSKLASSE 24 MND LANGHÅR HANN DOMMER: 
PATRIK BLOMQVIST (SE) 

V 1 (NR. 27) NUCH BH-VT WT AG INGODDS CASH 
AD BH IPO1 NUCH NSV LBZ NJV2016 NV2021 DIRTY 
HARRY AV THORARINN- NUCH NJV2017 NV2018 
NV2019 INGODDS LARA 
EINAR LINGE 
LIV EVJEN 

BRUKSKLASSE 24 MND NORMALHÅR HANN DOM-
MER: PATRIK BLOMQVIST (SE) 

V 1 (NR. 29) WT- IGP 1 KKL MACHO AV THORARINN 
VA IPO3 KKL SASTOR VOM HUHNEGRAB WT - IGP1 
KKL GBLUE AV THORARINN 
THERESE JENSEN 
KENNEL THORARINN 
V 2 (NR. 30) NUCH IBGH2 SL1 TW ROMI'S CAMARO 
IGP 2 EBAFARMENS OCTOPUS CIBN DK UCH NO 20 
LP2 IBGH 1 ROMI'S YUNA 
JAN ROALD FENNE
KENNEL ROMI 
V 3 (NR. 31) NUCH AD BH WT IGP1 KKL ZARON DEI 
MUROLO
VA1 X 2, IPO3, LBZ WILLY VOM KUCKUCKSLAND AD, 
BH, IPO1, KKL MALI DELL' ISOLA DEI BARONI 
ANNE CATHRIN OG ROGER KJENSMO 
FEDERICO MUROLO

OPPDRETTERKLASSE. 
KENNEL RUSTØL 
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FIGURANTER OG DOMMERE K-TEST

TYSK WESENTEST . ØSTAVIND AV SVEBØ

BARN & HUND
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16.05.2026

Valpeklasse 4 - 6 mnd Normalhår Tispe
Dommer: Patrik Blomqvist (SE)

ML - 1 (1) VINNI AV THORARINN
E: PER ROGER HAMGAARD O: KENNEL THORARINN
F: NO49960/23 K-TEST - WT - AVKL RUSTØLS VANTO 
M: NO57789/18 WT-IGP1 KKL QUANDA VOM ZIDENA

ML - 2 (2) RUSTØL'S LUNA
E: TOM STØLEN O: KENNEL RUSTØLS
F: SZ2388021 IGP2 PERFEKT VON AURELIUS M: 
NO38016/22 N UCH KOMSA'S TAIGA

Valpeklasse 6 - 9 mnd Normalhår Tispe
Dommer: Patrik Blomqvist (SE)

ML - 1 (5) FALKØEN'S PIXI
E: TORILL BEATE KARLSEN OG KJETIL SJØVANG O: 
FALKØEN
F: SZ2388021 IGP2 KKL PERFECT VOM AURELIUS M: 
SZ2381428 IGP1 KKL MATHILDA VOM HAUS LICHER

ML - 2 (4) KATSUKO'S CLARA
E: SVENN BØRRE STEINSLAND OG EVA NELLY 
HARALDSEN O: AINA, CECIIE OG JARLE NORDAHL
F: SZ 2381160 AD BH-VT IGP3 KRATOS VOM ZELL-
WALDRAND M: NO 31645/21 AD BH-VT IGP1 QARI AV 
SVEBØ

Valpeklasse 6 - 9 mnd Langhår Tispe
Dommer: Patrik Blomqvist (SE)

ML - 1 (6) FALKØEN’S POCAHONTAS
E: STÅLE ÅSLY O: KENNEL FALKØEN’S
F: SZ2388021 IGP2 PERFEKT VON AURELIUS M: 
SZ2381428 FCI-IGP1 FCI-BH-VT FCI-IAD SVAD MAT-
ILDA VOM HAUS LICHER

Valpeklasse 9 - 12 mnd Langhår Tispe
Dommer: Patrik Blomqvist (SE)

ML - 1 (9) ØSTAVIND AV SVEBØ
E: EVA N. HARALDSEN & SVENN BØRRE STEINS-
LAND O: SVENN BØRRE STEINSLAND
F: NO40030/21 IGP1 RALLARBO'S GIGGS M: 
NO30245/22 TESSA AV SVEBØ

Valpeklasse 9 - 12 mnd Normalhår Hann
Dommer: Patrik Blomqvist (SE)

ML - 1 (10) ØXXAR MAXIMUS VII AV SVEBØ

E: CATRIN MILLEN O: SVENN BØRRE STEINSLAND
F: NO40030/21 IAD BH-VT IGP1 KKL RALLARBO'S 
GIGGS M: NO30245/22 TESSA AV SVEBØ

Valpeklasse 9 - 12 mnd Langhår Hann
Dommer: Patrik Blomqvist (SE)

ML - 1 (11) HAUKÅSEN’S MORTEN MINSTEMANN
E: JENNIFER FARESTVEIT AASE O: HILDE CHRIS-
TIANSEN
F: NO66955/21 OWINN’S FERRO M: NO31906/20 BH-
VT HAUKÅSEN’S INGEN

Junior klasse 12 - 18 mnd Normalhår Tispe
Dommer: Geir Flønes (NO)

SG - 1 (12) RALLARBO'S WILLOW
E: PETTER MEHLUM O: PETTER MEHLUM OG TORE 
MEHLUM
F: NO52413/21 AD BH WB IGP1 RALLARBO'S IVAN M: 
NO37506/19 AD BH WB IGP1 RALLARBO'S YLVA

Junior klasse 12 - 18 mnd Langhår Hann
Dommer: Geir Flønes (NO)
SG - 1 (13) WT RAICO VOM TREUENBRIETZENER 
LAND
E: STÅLE ÅSLY O: MIRKO KADACH
F: SZ2396180 IGP3 LBZ TJ DE LA PETITE LAETICIA M: 
SZ2364592 IGP1 LBZ LAYLA VOM TREUENBRIETZEN-
ER LAND

Ung hund klasse 18 - 24 mnd Normalhår Hann
Dommer: Geir Flønes (NO)

SG - 1 (15) RUSTØL’S BOWIE
E: FRIDTJOV VEIM O: TOM STØLEN
F: SZ2379732 IGP3, SVAD BH KKL CARLY VON DER 
ZENTECHE M: NO40882/20 IGP1 KKL RUSTØLS WEN-
DELA

Åpen klasse 24 mnd Normalhår Tispe
Dommer: Geir Flønes (NO)

SG - 1 (17) RUSTØL'S GIULIA
E: HARRY BJØRKUM / KARI-ANNE KVAM O: TOM 
STØLEN
F: SZ2343166 IPO3 KKL DON DI CASA CAPUTI M: 
NO30252/15 IPO1 KKL RUSTØL’S GLOW

SG - 2 (18) TESSA AV SVEBØ

E: EVA NELLY HARALDSEN & SVENN BØRRE STEINS-
LAND O: STEINSLAND SVENN BØRRE
F: SZ2351094 IGP3 BH ZET VOM NAPTE-EMMER-ECK 
M: NO31116/18 IAD BH-VT KELLY AV SVEBØ

SG - 3 (19) JAVA AV ALLFAST
E: SØLVI NORSTRAND/JARLE TJELDSTØ O: TJELD-
STØ JARLE/ NORDSTRAND SØLVI
F: NO50386/17 IGP1 BH RUSTØL'S MAESTRO M: 
NO35119/16 BH GEISHA AV ALLFAST
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Åpen klasse 24 mnd Langhår Tispe
Dommer: Geir Flønes (NO)

SG - 1 (21) RUSTØL'S ROXIE
E: TORILD OG JON OLA SVIUND O: TOM STØLEN
F: SZ2366725 BH AD IGP3 CHAPEAU VOM HOLT-
KÄMPER HOF M: NO48726/18 IGP1 RUSTØL'S QUAL-
ITY

SG - 2 (23) RUSTØL'S VILJA
E: SILJE HAUGLAND SYDNES O: TOM STØLEN
F: SZ2373439 IGP 2 WAX VOM EICHENPLATZ M: 
NO59311/19 IGP 1 SG 3 NEVERKILEN'S ELLY

SG - 3 (22) RUSTØL'S OKIMI
E: JANNICKE GUNDERSEN O: TOM STØLEN / KEN-
NEL RUSTØLS
F: SZ2344018 BH AD IGP1 UNTOX AUS DER BRUN-
NENSTRASSE M: NO58741/20 NJV-21 IAD BH-VT IGP2 
RUSTØL'S AZAMI

SG - 4 (20) WT SAQRO'S EIR
E: TIRILL MARIE, ANNE CATHRIN OG ROGER KJENS-
MO O: ANNE CATHRIN KJENSMO
F: NO35703/15 N UCH BH IPO1 AD DIRTY HARRY AV 
THORARINN M: NO50367/18 YOBARO'S SARAH

Åpen klasse 24 mnd Normalhår Hann
Dommer: Geir Flønes (NO)

SG - 1 (25) RUSTØL`S ZEPPO
E: THOMAS ANDERSEN O: TOM STØLEN
F: LOF1750579/47940 BH AD IGP3 KKL RONALDO 
DU VAL D'ANZIN M: NO30303/22 BH AD IGP1 KKL 
RUSTØL’S INCREDIBLE KIKKI

SG - 2 (24) RUSTØL'S ORION
E: HEIDI BEATE SOLIBAKKE O: TOM-REINARE 
STØLEN
F: SZ2344018 BH AD IGP1 UNTOX AUS DER BRUN-
NENSTRASSE M: NO58741 NJV-21 IAD BH-VT IGP2 
RUSTØL'S AZAMI

Bruksklasse 24 mnd Normalhår Tispe
Dommer: Geir Flønes (NO)

V - 1 (26) WT- IGP1 KKL ONLY AV THORARINN

E: PER ROGER HAMGAARD O: PER ROGER HAM-
GAARD/THOR CHRISTENSEN
F: SZ2351094 IGP3 KKL ZET VOM NAPTE-EMMER-
ECK M: NO54199/16 IPO1 KKL GBLUE AV THORARINN

V - 2 (27) IGP1 BH AD KKL RUSTØL’S CLEA
E: TOM STØLEN O: TOM STØLEN .
F: SZ2344018 IPO3 KKL UNTOX AUS DER BRUNNEN-

STRASSE M: SZ2313465 IPO1 KKL PERLE VOM PEN-
DLER

V - 3 (28) BH AD WB IGP1 KKL RALLARBO'S YLVA
E: TORE MEHLUM O: RALLARBO
F: SZ2344776 IPO3 DRACO VON ROOSVEC M: 
NO36513/13 BH IPO1 MIGHTY WORKERS BELLAMI

Bruksklasse 24 mnd Langhår Hann
Dommer: Geir Flønes (NO)

V - 1 (29) NUCH BH-VT WT AG INGODDS CASH
E: EINAR LINGE O: LIV EVJEN
F: NO35703/15 AD BH IPO1 NUCH NSV LBZ NJV2016 
NV2021 DIRTY HARRY AV THORARINN M: NO54119/16 
NUCH NJV2017 NV2018 NV2019 INGODDS LARA

Bruksklasse 24 mnd Normalhår Hann
Dommer: Geir Flønes (NO

V - 1 (30) WT- IGP 1 KKL MACHO AV THORARINN
E: THERESE JENSEN O: KENNEL THORARINN
F: SZ2326185 VA IPO3 KKL SASTOR VOM HUHNE-
GRAB M: NO54199/16 WT - IGP1 KKL GBLUE AV 
THORARINN

V - 2 (33) IGP1 BH AD RUSTØL'S MASTER
E: SØLVI NORSTRAND O: TOM REINAR STØLEN
F: SZ2344020 IGP3 FH2 BH AD USHER AUS DER 
BRUNNENSTRASSE M: SZ2313465 IPO1 BH AD 
PERLE VOM PENDLER

V - 3 (32) NUCH TW ROMI'S CAMARO
E: JANRFENNE@GMAIL.COM O: KENNEL ROMI
F: SE 51035/2019 IGP 2 EBAFARMENS OCTOPUS M: 
NO 35187/19 CIBN DK UCH NO 20 LP2 IBGH 1 ROMI'S 
YUNA

V - 4 (31) NUCH AD BH WT IGP1 KKL ZARON DEI 
MUROLO

E: ANNE CATHRIN OG ROGER KJENSMO O: FED-
ERICO MUROLO
F: SZ2292960 VA1 X 2, IPO3, LBZ WILLY VOM KUCK-
UCKSLAND M: ROI16/81742 AD, BH, IPO1, KKL MALI 
DELL' ISOLA DEI BARONI
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BRUKSHUNDKURS AVD KONGSBERG I PINSEN

I helgen 22-24 mai arrangerte avdeling Kongsberg Brukshundkurs fra vår klubbhytte i Flesberg. 21 deltakere fordelt 
på en runderingsgruppe og tre sporgrupper (delt inn etter nivå)deltok - i tillegg til  to nyinnmeldte medlemmer som 
observatører.

Ni fra klubben stilte opp på dette - som må betegnes som årets viktigste dugnad for avdelingen.
Instruktører var: Knut Oskarsen, Trude Hauge Iversen, Cathrine Fougner Aasheim, Christine Movik, Torill E. Groth og 
undertegnede. Kjøkkentjenesten stod Silje Eriksen , Magne Arild Østhus og Marit Wad Nilsen for. Hjemmekontor med 
full oversikt over påmeldinger og innbetalinger hadde vår kasserer Knut Brekke.
Kort oppsummert ble helgen svært vellykket. Mange av deltakerne spurte om vi kunne arrangere nytt kurs neste år, og 
det tar vi som en tillitserklæring.

I tillegg til selve gjennomføringen - fikk klubben flere gode nye relasjoner. Ikke minst til det lokale laget fra Norske red-
ningshunder - hvor det fremover kan være aktuelt å ha felles treninger. Samt fra deltakere fra de store hundeklubbene 
nedover i Vestfold , som gjerne ville komme tilbake - bl.a. for å leie det fine området vårt.
Avdelingen hadde ingen utgifter med kurset , annet enn en liten oppmerksomhet til instruktørene. Og for de av dere 
som husker annonsen vår fra forrige tidsskrift og kan gangetabellen - så er det lett å se at dette også ble et svært 
inntektsbringende tiltak for klubben vår.

Trond -Egil Groth
Leder avd Kongsberg

Ariens I- Farkas klar til første runderings økt !

Avd. Kongsberg         

Vargfjells Sydney har akkurat funnet figurant 
Nathalie Nielsen i rundering og er strålende 
fornøyd .
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Oppmøte og teori fredag kveld .

Sosialt samvær etter 
trening er alltid viktig .

Spor gjennomført - da 
vanker ros og godbit.
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Avd. Nordenfjeldske       
Da var det atter igjen Pinse!! Avdeling Nordenfjeldske hadde som vanlig storstevne 
med allkjønns forskjellige hundeaktiviteter. Vi startet allerede på torsdagen med vanlig 
LP og avsluttet på mandagen med K-test og RIK prøver. Totalt hadde vi samlet over 
200 hunder til start, og det er et tall vi kan være temmelig fornøyde med. Årets LD 
utstilling ble dømt av HAR leder Karl-Otto Ojala og utstilling nr. 2 også det etter tysk 
mønster ble bedømt av Jochen Prall fra Tyskland. 
Tusen takk til skriver Gunnar Uddu og ringsekretær Inger Pettersen som styrte ringen 
som vanlig ypperlig. Og til vår flotte støttekomite som dekker opp med diverse lekker-
heter inne i riggen. 
Takk til alle som er med å drar lasset. Dette er ikke en enkelmanns prestasjon, uten 
en fellesdugnad for mange i klubben. 
Vi kan klappe oss på hodet og si: GODT JOBBA!!! 

Dommer Karl-Otto Ojala
4 - 6 mnd Normalhår Tispe

ML 1 Rustøl's Lizzy ( IGP2 Perfekt von Aurelius - NUCH 
IGP1 Komsa's Taiga ) Eier: Rune Gundersen. ML 2 
Valuta av Røstadgården ( Vicesiger Italia AD BH WT 
IGP2 NSV Kkl Aiko Della Val Sangro - AD BH WT IGP1 
Kkl Shiragårdens Hayley ) Eier: Øyvind Sæther.

4 - 6 mnd Normalhår Hann

ML 1 Vegas av Røstadgården ( Vicesiger Italia AD BH 
WT IGP2 NSV Kkl Aiko Della Val Sangro - AD BH WT 
IGP1 Kkl Shiragårdens Hayley ) Eier: Øyvind Sæther.

6 - 9 mnd Normalhår Tispe

ML 1 Falkøen's Pixi ( IGP2 Kkl Perfekt von Aurelius - 
IGP1 Kkl Mathilda vom haus Licher ) Eier: Torill Beate 
Karlsen og Kjetil Sjøvang. ML 2 Falkøen's Pammy 
( IGP2 Kkl Perfekt von Aurelius - IGP1 Kkl Mathilda vom 
haus Licher ) Eier: Marit og Emilie Kristiansen. ML 3 
Falkøen's Petty ( IGP2 Kkl Perfekt von Aurelius - IGP1 
Kkl Mathilda vom haus Licher ) Eier: Per Taksgård.
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6 - 9 mnd Langhår Tispe

ML 1 Falkøen's Pocahontas ( IGP2 Kkl Perfekt von 
Aurelius - IGP1 Kkl Mathilda vom haus Licher ) Eier: 
Ståle Åsly.

9 - 12 mnd Normalhår Tispe

ML 1 Zupra's Vittige Vanda ( Rustøl's Lazarus - Tina av 
Svebø ) Eier: Line (Svebø ) Eier: Line Tiller Christensen. 
ML 2 Zupra's Vittige Vita ( Rustøl's Lazarus - Tina av 
Svebø ) Eier: Line Tiller Christensen.

9 - 12 mnd Langhår Tispe

ML 1 Østavind av Svebø ( IGP1 Rallarbo's Giggs - 
Tessa av Svebø ) Eier: Eva N Haraldsen & Svenn Børre 
Steinsland. ML 2 Sjetnehagen's Nemi (BH-VT IGP3 
Rustøl's Qwattro - NUCH BH-VT IBGH1 Sjetnehagen's 
Edith Piaf ) Eier: Ole Wennberg. L 1 Sjetnehagen's Nita 
(BH-VT IGP3 Rustøl's Qwattro - NUCH BH-VT IBGH1 
Sjetnehagen's Edith Piaf ) Eier: Catharina Asphaug.

9 - 12 mnd Normalhår Hann

ML 1 Zupra's Vittige Varg ( Rustøl's Lazarus - Tina 
av Svebø ) Eier: Odd Inge Christensen. ML 2 Zupra's 
Vittige Valentino ( Rustøl's Lazarus - Tina av Svebø) 
Eier: Randi Alice Ahlsen Bø. ML 3 Zupra's Vittige Vito 
( Rustøl's Lazarus - Tina av Svebø) Eier: Caroline Marie 
Berget.

Juniorklasse 12 - 18 mnd Normalhår Tispe

SG 1 Rallarbo's Willow ( AD BH WT IGP1 Rallarbo's 
Ivan - AD BH WB IGP1 Rallarbo's Ylva ) Eier: Petter 
Mehlum. SG 2 Falkøen's Niva ( AD BH-VT IGP3 Kratos 
vom Zellwaldrand - AD BH-VT IGP1 Falkøen's Brexit ) 
Eier: Trond Arild Klever og Bjørn Lundberget. SG 3 WB 
Finika's Wacker ( VA1 IGP3 Mio vom Team Hühne-
grab - BH-VT IGP1 Kkl Finika's Mira ) Eier: Frode Thane 
Larsen. SG 4 Ingodds Omega ( Bizmarks Hof Rolf 
- Ingodds Qarmenzzina ) Eier: Arve Giseth. SG 5 WT 
Xindi av Wennigården ( IGP1 Kamillo vom Feuermelder 
- IGP1 Isadora av Wennigården) Eier: Ronny Rinde & 
Cecilie Hansen.

Juniorklasse 12 - 18 mnd Langhår Tispe

SG 1 Sia av Røstadgården ( V AD BH WT IGP1 Kkl 
Rallarbo's Giggs - NJV-20 V AD BH WT IGP1 Kkl Arya 
av Røstadgården ) Eier: Yvonn Grimstad. SG 2 Dina av 
Theahagen ( N SE DK UCH IAD BH-VT IBGH2 IGP2 
NV-24 Komsa's Ibux - WT V'Rita av Theahagen ) Eier: 
Ann-Kristin Øian. SG 3 Bali av Theahagen ( SV AD WT 
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BH Frost av Røstadgården - WT Wasa av Theahagen ) 
Eier: Bjørn Bye. SG 4 Heizann av Quantos ( C.I.B.N SE 
DK UCH NORDIC UCH NORDV-19 KBHV-21 22 NV22 
SEV-22 EUW-23 DKV-24 BH-VT IGP1 Qazz av Quantos 
- C.I.B. N SE DK UCH NORDIC UCH BH-VT IGP1 Haf-
franz av Quantos ) Eier: Marit Kristine Samskott.

Juniorklasse 12 -18 mnd Normalhår Hann

SG 1 Rustøl's Jankee ( Pilatus vom Pendler - Rustøl's 
Incredible Kikki ) Eier: Thomas Andersen. SG 2 Timo-
teus av Røstadgården ( Frost av Røstadgården - Atilas 
Oceana ) Eier: Mona Bjerke og Marius Langslet.

Juniorklasse 12-18 mnd Langhår Hann

SG 1 WT Raico vom Treuenbrietzener Land ( IGP3 
LBZ Tj de La Petite Lacticia - IGP1 LBZ Layla vom 
Treuenbrietzener ) Eier: Ståle Åsly.

Unghundklasse 18 - 24 mnd Normalhår Tispe

SG 1 Zupra's Unike Ulme ( Rustøl's Lazarus - Money 

av Wennigården ) Eier: Veronica Sivertsen og Line 
Christensen. SG 2 Zupra's Unike Ulrikke Rustøl's 
Lazarus - Money av Wennigården ) Eier: Marianne Vevle 
Gulla.

Unghundklasse 18 - 24 mnd Langhår Tispe

SG 1 WT Bidja's Penny ( IGP2 Bizmark Hof Rolf - 
NUCH IGP1 Team Cayira Tirill ) Eier: Jan Erik Lerbakk 
og Ellinor Spakmo. SG 2 WT Bristol av Alexhild ( BH-
VT IGP1 BMW Adi - BH-VT NUCH Rallarbo's Z-Mira ) 
Eier: Ola Johnsen.

Unghundklasse 18 -24 mnd Langhår Hann

SG 1 BH-VT Sjetnehagen's Maxver ( BH IGP1 BMW 
Adi - NUCH BH-VT IAD IBGH1 Sjetnehagen's Edith Piaf 
) Eier: Ida Eilertsen.

Åpenklasse 24 mnd Normalhår Tispe

Sg 1 Tessa av Svebø ( BH IGP3 Zet vom Napte-Em-
mer-Eck - IAD BH-VT Kelly av Svebø ) Eier: Eva Nelly 
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Haraldsen & Svenn Børre Stensland. SG 2 Rustøl's 
Mica ( IGP3 FH2 BH AD Usher aus der Brunnenstrasse 
- IPO3 BH AD Perle vom Pendler ) Eier: Mette Austad. 
SG 3 WB Malacita's Shira ( NUCH BH AD IGP3 Team 
Marlboro Apollo - NUCH BH-VT IBGH1 Chaila's Xi ) Eier: 
Anette Nordgaard. SG 4 Riva av Wennigården ( IGP1 
Sardis von Ghattas - IGP1 Omara Du Val'd Anzin ) Eier: 
Marit Kristiansen & Ronny Rinde. SG 5 Ingodds Lilliane 
( INT N SE UCH BH AD SchH3 NV-05 WW-08 BDSG-08 
VA1-NVSE VA5-BSZS 08 Ingodds Agassi ) Eier: Annar 
Leikvold og Liv Evjen.

Åpenklasse 24 mnd Langhår Tispe

SG 1 Rustøl's Roxie ( BH AD IGP3 Chapeau vom 
Holtkämper Hof - Rustøl's Quality ) Eier: Torild og Jon 
Ola Sviund. SG 2 WT V'Rita av Theahagen (Lothe av 
Theahagen - BH-VT IGP1 Haus Lintz Quazi ) Eier: Ann-
Kristin Øian.

Åpenklasse 24 mnd Normalhår Hann

SG 1 NJR CH NV-24 NJV-24 Malacita's Zhivas ( NUCH 
BH AD IGP3 Team Marlboro Apollo - NUCH BH-VT 
IBGH1 Chaila's Xi ) Eier: Johnny Eggan. SG 2 Rustøl's 
Amir ( BH AD IGP3 Rio du Val d' Anzin - BH AD IGP1 
Rustøl's Nissi ) Eier: Mette Austad. SG3 Rustøl's La-
zarus (IGP1 BH-VTRustøl's Qygo - SL1 Rustøl's Tina II ) 
Eier: Emma Pettersen SG 4 Rustøl's Rio ( BH AD IGP3 
Chapeau vom Holkämper Hof - Rustøl's Quality ) Eier: 
Siw Dahlmo. SG 5 BH-VT IAD WT Bidja's Mario An-
dretti ( NUCH IGP1 AKL Team Cayira Hercules - NUCH 
IGP1 KKL Team Cayira Lizzie ) Eier: Magnus Rye.

Åpenklasse 24 mnd Langhår Hann

SG 1 Sjetnehgen's Karbon ( NUCH BH-VT IBGH3 
IGP1 IAD Romi's Zimba - NUCH BH-VT RL1 Sjetne-
hagen's Zeek ) Eier: Steffen Nymo. SG 2 BH-VT WT 
Rustøl's Zuper Aslan ( IGP1 Ronaldo Du Val D'Anzin 
- Rustøl's Incredible Kikki ) Eier: Anita Nordgaard. SG 3 
Sjetnehagen's Jack ( NUCH BH AD IGP3 Team Mar-
lboro Apollo - Sjetnehagen's Dixie ) Eier: Grete Katrine 
Grønsletten og Arild Ulvetangen.

Veteranklasse Normalhår Tispe

V 1 BH-VT IGP1 Finika's Mira ( NUCH AD BH IPO2 
NV-17 Falkøen's Vasko AD BH IPO1 Isadora av 
Waltzygården ) Eier: Frode Thane Larsen.

Brukshundklasse 24 mnd Langhår Tispe

V 1 WT NUCH IBGH1 IAD Sjetnehagen's Edith Piaf ( 
NUCH BH SL1 AD IPO1 Chaila's Grand Tyson - NUCH 
BH AD SL1 IPO1 IGP2 Sjetnehagen's Tamara ) Eier: 
Catharina Asphaug. V 2 BH-VT B'farah av Theahagen ( 
BH-VT IGP1 NV-20 NUCH Xantos vom Freese Land - N' 
pallaz av Theahagen ) Eier: Marit Kristine Samskott. V3 
BH-VT IAD WT NSV AKKL LGT2 Malacita's Xhanee 
( BH-VT NUCH IGP1 NV-20 Xantos vom Freese Land - 
Blåbærtangen's iIexia ) Eier: Anette Nordgaard.
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Brukshundklasse 24 mnd Normalhår Tispe

V 1 BH-VT SVAD NSV IGP1 Mathilda vom Haus Lich-
er ( IGP3 Quantum von Schonen Rosen - IPO2 Dixi vom 
Valtenberg ) Eier: Bjørn Lundberget, Roger og Marianne 
Svendsen. 

V 2 BH AD WB IGP1 Rallarbo's Ylva ( IPO3 Draco von 
Roosvec - BH IPO1 Mighty Workers Bellami ) Eier: Tore 
Mehlum. 

V 3 WT AD BH IGP1 Ipa av Røstadgården ( AD BH WT 
KKL IGP1 Ibra del Rione Antico - AD BH WT Yenta Mi av 

Røstadgården ) Eier: Øyvind Sæther. 

V 4 NUCH BH-VT IAD IBGH3 IGP1 Rustøl's Taxi ( KKL 
IGP3 Grimm Della Valcuvia - AD BH IPO1 Rustøl's IIana 
) Eier: Geir Flønes. V 5 BH-VT WT IGP1 Malacita's 
Wimsa ( VA2 NSV AD BH KKL IGP1 Rustøl's Maestro - 
Rewyrs Ronja ) Eier: Sara Stene.

Brukshundklasse 24 mnd Normalhår Hann

V 1 Vice Siger Italia NSV AD BH WT IGP2 Aiko Della 
Val Sangro ( VA AD BH WT IGP2 LBZ Hero III dei Verdi 
Colli - V AD BH WT IGP1 KKL Etzel Della Val Sangro ) 
Eier: Øyvind Sæther, Tom Ove Thomassen. V 2 IGP1 
WB BH Finika's Urban ( WB BH IGP3 Team Marlboro 
Vinston - BH-VT IGP1 Finika's Mira ) Eier: Frode Larsen. 
V 3 BH AD KKL IGP1 Rustøl's Master ( IGP3 FH2 BH 
AD Usher aus der Brunnenstrasse - BH AD IGP1 Perle 
vom Pendler ) Eier: Sølvi Norstrand. V 4 NUCH BH-
VT IAD IGP1 NSV Bidja's Messi ( NUCH IGP1 Team 
Cayira Hercules - NUCH NSV IPO1 Team Cayira Lizzie ) 
Eier: Geir Flønes og Annett Bäck.



TYSK MØNSTER
Norsk Schäferhundklub Avd Nordenfjeldske 24.05-26
Dommer: Jochen Prall (D)

4 - 6 mnd Normalhår Tispe 

ML 1 Rustøl's Missi ( Santos de Casa Massarelli - 
Rustøl's Incredible Kikki) Eier: Thomas Andersen.

4 - 6 mnd Normalhår Hann

ML 1 Vegas av Røstadgården ( Vicesiger Italia AD BH 
WT IGP2 NSV Kkl Aiko Della Val Sangro - AD BH WT 
IGP1 Kkl Shiragårdens Hayley ) Eier: Øyvind Sæther.

6 - 9 mnd Normalhår Tispe

ML 1 Falkøen's Pixi ( IGP2 Kkl Perfekt von Aurelius - 
IGP1 Kkl Mathilda vom haus Licher ) Eier: Torill Beate 
Karlsen og Kjetil Sjøvang. ML 2 Falkøen's Pammy ( 
IGP2 Kkl Perfekt von Aurelius - IGP1 Kkl Mathilda vom 
haus Licher ) Eier: Marit og Emilie Kristiansen. ML 3 
Falkøen's Petty 
( IGP2 Kkl Perfekt von Aurelius - IGP1 Kkl Mathilda vom 
haus Licher ) Eier: Per Taksgård. ML 4 Falkøen's Paula 
( IGP2 Kkl Perfekt von Aurelius - IGP1 Kkl Mathilda vom 
haus Licher ) Eier: Kjell Olaf Olsen, Bjørn Lundberget.

9 - 12 mnd Normalhår Tispe

ML 1 Zupra's Vittige Vanda ( Rustøl's Lazarus - Tina av 
Svebø ) Eier: Line (Svebø ) Eier: Line Tiller Christensen. 



ML 2 Zupra's Vittige Vita ( Rustøl's Lazarus - Tina av 
Svebø ) Eier: Line Tiller Christensen. 

9 - 12 mnd Langhår Tispe

ML 1 Østavind av Svebø ( IGP1 Rallarbo's Giggs - 
Tessa av Svebø ) Eier: Eva N Haraldsen & Svenn Børre 
Steinsland  ML 2 Sjetnehagen's Nita (BH-VT IGP3 
Rustøl's Qwattro - NUCH BH-VT IBGH1 Sjetnehagen's 
Edith Piaf ) Eier: Catharina Asphaug. ML 3  Sjetne-
hagen's Nemi (BH-VT IGP3 Rustøl's Qwattro - NUCH 
BH-VT IBGH1 Sjetnehagen's Edith Piaf ) Eier: Ole 
Wennberg.

9 - 12 mnd Normalhår Hann

ML 1 Zupra's Vittige Valentino ( Rustøl's Lazarus - Tina 
av Svebø) Eier: Randi Alice Ahlsen Bø. ML 2 Zupra's 
Vittige Varg ( Rustøl's Lazarus - Tina av Svebø ) Eier: 
Odd Inge Christensen. ML 3 Zupra's Vittige Vito ( 
Rustøl's Lazarus - Tina av Svebø) Eier: Caroline Marie 
Berget.

Juniorklasse 12 - 18 mnd Normalhår

SG 1 Falkøen's Niva ( AD BH-VT IGP3 Kratos vom 
Zellwaldrand - AD BH-VT IGP1 Falkøen's Brexit ) Eier: 
Trond Arild Klever og Bjørn Lundberget
SG 2 WB Finika's Xandra ( IGP2 Uris vom Hühnegrab 
- VA1 AD BH AG IGP2 Finika's Paris ) Eier: Frode Thane 
Larsen. SG 3 WB Finika's Wacker ( VA1 IGP3 Mio vom 
Team Hühnegrab - BH-VT IGP1 Kkl Finika's Mira ) Eier: 
Frode Thane Larsen. SG 4 WT Xindi av Wennigården 
( IGP1 Kamillo vom Feuermelder - IGP1 Isadora av 
Wennigården) Eier: Ronny Rinde & Cecilie Hansen. 
SG 5 Ingodds Omega ( Bizmarks Hof Rolf - Ingodds 
Qarmenzzina ) Eier: Arve Giseth. SG 6 Rallarbo's Willow 
( AD BH WT IGP1 Rallarbo's Ivan - AD BH WB IGP1 
Rallarbo's Ylva ) Eier: Petter Mehlum. 

Juniorklasse 12 - 18 mnd Langhår Tispe

SG 1 Heizann av Quantos  ( C.I.B.N SE DK UCH 
NORDIC UCH NORDV-19 KBHV-21 22 NV22 SEV-22 
EUW-23 DKV-24 BH-VT IGP1 Qazz av Quantos - C.I.B. 
N SE DK UCH NORDIC UCH BH-VT IGP1 Haffranz av 
Quantos ) Eier: Marit Kristine Samskott. SG 2 Sia av 
Røstadgården ( V AD BH WT IGP1 Kkl Rallarbo's Giggs 
- NJV-20 V AD BH WT IGP1 Kkl Arya av Røstadgården ) 
Eier: Yvonn Grimstad. SG 3 Bali av Theahagen ( SV AD 
WT BH Frost av Røstadgården - WT Wasa av Thea-
hagen ) Eier: Bjørn Bye.   
SG 4 Dina av Theahagen ( N SE DK UCH IAD BH-VT 
IBGH2 IGP2 NV-24 Komsa's Ibux - WT V'Rita av Thea-
hagen ) Eier: Ann-Kristin Øian.

Juniorklasse 12 - 18 mnd Normalhår Hann

SG 1 Rustøl's Jankee ( Pilatus vom Pendler - Rustøl's 
Incredible Kikki ) Eier: Thomas Andersen. SG 2 Timo-
teus av Røstadgården ( Frost av Røstadgården - Atilas 
Oceana ) Eier: Mona Bjerke og Marius Langslet.



Unghundklasse 18 -24 mnd Tispe

SG 1 Zupra's Unike Ulme ( Rustøl's Lazarus - Money 
av Wennigården ) Eier: Veronica Sivertsen og Line 
Christensen. SG 2 Bar-bara's Winnie ( Bar-bara's Ivo - 
Bar-bara's Qvtie ) Eier: Alf Morten Olsen.

Unghundklasse 18 - 24 mnd Langhår Tispe

SG 1 WT Bidja's Penny ( IGP2 Bizmark Hof Rolf - 
NUCH IGP1 Team Cayira Tirill ) Eier: Jan Erik Lerbakk 
og Ellinor Spakmo. SG 2 WT Bristol av Alexhild ( BH-
VT IGP1 BMW Adi - BH-VT NUCH Rallarbo's Z-Mira ) 
Eier: Ola Johnsen. 

Unghundklasse 18 - 24 mnd Normalhår Hann

SG 1 Qrutt av Røstadgården ( NUCH IGP1 BH AD VA 
NSV LBZ Zaron Dei Murolo - BH-VT IGP1 Yellow av 
Røstadgården ) Eier: Kjell Ivar Hoel.

Unghundklasse 18 -24 mnd Langhår Hann

SG 1 BH-VT Sjetnehagen's Maxver ( BH IGP1 BMW 
Adi - NUCH BH-VT IAD IBGH1 Sjetnehagen's Edith Piaf 
) Eier: Ida Eilertsen.

Åpenklasse 24 mnd Normalhår Tispe

SG 1 Tessa av Svebø ( BH IGP3 Zet vom Napte-Em-
mer-Eck - IAD BH-VT Kelly av Svebø ) Eier: Eva Nelly 
Haraldsen & Svenn Børre Stensland. SG 2 Rustøl's 
Mica ( IGP3 FH2 BH AD Usher aus der Brunnenstrasse 
- IPO3 BH AD Perle vom Pendler ) Eier: Mette Austad. 
SG 3 Riva av Wennigården ( IGP1 Sardis von Ghattas 
- IGP1 Omara Du Val'd Anzin ) Eier: Marit Kristiansen & 
Ronny Rinde. SG 4  WB Malacita's Shira ( NUCH BH 
AD IGP3 Team Marlboro Apollo - NUCH BH-VT IBGH1 
Chaila's Xi ) Eier: Anette Nordgaard.

Åpenklasse 24 mnd Langhår Tispe

SG 1 Rustøl's Roxie ( BH AD IGP3 Chapeau vom 
Holtkämper Hof - Rustøl's Quality ) Eier: Torild og Jon 
Ola Sviund. SG 2 WT V'Rita av Theahagen (Lothe av 
Theahagen - BH-VT IGP1 Haus Lintz Quazi ) Eier: Ann-
Kristin Øian.



Åpenklasse 24 mnd Normalhår Hann

SG 1 Rustøl's Amir ( BH AD IGP3 Rio du Val d' Anzin - 
BH AD IGP3 Rio du Val d'Anzin  - BH AD IGP1 Rustøl's 
Nissi ) Eier: Mette Austad. SG 2 Rustøl's Lazarus ( 
BH-VT IGP1 Rustøl's Qygo - SL1 Rustøl's Tina II ) Eier: 
Emma Pettersen.

Åpenklasse 24 mnd Langhår Hann

SG 1 Sjetnehgen's Karbon ( NUCH BH-VT IBGH3 
IGP1 IAD Romi's Zimba - NUCH BH-VT RL1 Sjetne-
hagen's Zeek ) Eier: Steffen Nymo. SG 2 BH-VT WT 
Rustøl's Zuper Aslan ( IGP1 Ronaldo Du Val D'Anzin 
- Rustøl's Incredible Kikki ) Eier: Anita Nordgaard. SG 3 
Sjetnehagen's Jack ( NUCH BH AD IGP3 Team Mar-
lboro Apollo - Sjetnehagen's Dixie ) Eier: Grete Katrine 
Grønsletten og Arild Ulvetangen.

Veteranklasse Normalhår Tispe

V 1 BH-VT IGP1 Finika's Mira ( NUCH AD BH 
IPO2 NV-17 Falkøen's Vasko AD BH IPO1 Isadora 
avWaltzygården ) Eier: Frode Thane Larsen.

Brukshundklasse 24 mnd Langhår Tispe

V 1 WT NUCH IBGH1 IAD Sjetnehagen's Edith Piaf ( 
NUCH BH SL1 AD IPO1 Chaila's Grand Tyson - NUCH 
BH AD SL1 IPO1 IGP2 Sjetnehagen's Tamara ) Eier: 
Catharina Asphaug. V 2 BH-VT B'farah av Theahagen 
( BH-VT IGP1 NV-20 NUCH Xantos vom Freese Land - 
N' pallaz av Theahagen ) Eier: Marit Kristine Samskott. 

V 3 BH-VT IAD WT NSV AKKL LGT2 Malacita's 
Xhanee ( BH-VT NUCH IGP1 NV-20 Xantos vom Freese 
Land - Blåbærtangen's iIexia ) Eier: Anette Nordgaard.

Brukshundklasse 24 mnd Normalhår Tispe

V 1 BH-VT SVAD NSV IGP1 Mathilda vom Haus Li-
cher ( IGP3 Quantum von Schonen Rosen - IPO2 Dixi 
vom Valtenberg ) Eier: Bjørn Lundberget, Roger og Mari-
anne Svendsen. V 2  NUCH BH-VT IAD IBGH3 IGP1 
Rustøl's Taxi ( KKL IGP3 Grimm Della Valcuvia - AD BH 
IPO1 Rustøl's IIana ) Eier: Geir Flønes.  V 3 WT AD BH 
IGP1 Ipa av Røstadgården ( AD BH WT KKL IGP1 Ibra 
del Rione Antico - AD BH WT Yenta Mi av Røstadgården 
) Eier: Øyvind Sæther.

Brukshundklasse 24 mnd Normalhår Hann

V 1 BH-VT IBGH2 SL1 WT NUCH Romi's Camaro 
( IGP1 Ebafarmens Octopus - NUCH NV-20 BH-VT 
IBGH1 LP1 Romi's Yuna) Eier: Jan Roald Fenne. V 2  
NUCH BH-VT IAD IGP1 NSV Bidja's Messi ( NUCH 
IGP1 Team Cayira Hercules - NUCH NSV IPO1 Team 
Cayira Lizzie ) Eier: Geir Flønes og Annett Bäck. V 3 
IGP1 WB BH Finika's Urban ( WB BH IGP3 Team Mar-
lboro Vinston - BH-VT IGP1 Finika's Mira ) Eier: Frode 
Thane Larsen. 

LD Mester IBGH 3
Veemtroppen's Mafia 
Fører: Guri Kårvatn

			 
			 
			   LD Mester IGP 3
			   Lord Encas av Bergsprekken
			   Fører: Heidi Tokstad
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HOVEDSTYRET

Leder			   Geir Flønes		  Avd. Nordenfeldske 	 459 04 107	 hsleder@nschk.no
Nestleder 		  Roger Svendsen		  Avd. Nordenfjeldske 	 479 02 039   	 hsnestleder@nschk.no		   
Sekretær			  Hege Falck-Bilden	 Avd. Fredrikstad 		 982 34 210	 post@nschk.no
Kasserer			  Toril Nilsen Bjerke	 Avd. Indre Østfold	 905 18 039	 hskasserer@nschk.no
Styremedlem		  Arne Kristianstuen	 Avd. Oslo 		  922 88 482	 akr5@online.no
Varamedlem		  Carina Hesjedal Skjellum 	 Avd. Indre Østfold	 412 33 564	 carina.skjellum@hotmail.com
Varamedlem 		  May Liss Hansen		  Avd. Romerike 	  	 953 08 309	 maylisshansen1@gmail.com
HBU leder		  Heidi Tokstad		  Avd. Oppland 		  450 21 977	 heitok@online.no
HAR leder		  Karl-Otto Ojala		  Avd. Finnmark		  913 40 380	 har-leder@nschk.no

Mailadresser som er avlsrelatert -     avl-sekretaer@nschk.no	          

Klubbens adresse: Norsk Schäferhundklub, c/o Arne Kristianstuen, Åsheimvn. 4, 1461 Lørenskog  - post@nschk.no

HOVEDBRUKSHUNDUTVALGET    	    heitok@online.no			  HOVEDAVLSRÅDET   		  har-leder@nschk.no
Heidi Tokstad	 Avd. Oppland 		  450 21 977		  Karl-Otto Ojala	 Avd. Finnmark		  913 40 380
Zarif Hamzik 	 Avd. Romerike		  480 84 681		  Tommy Oftedal 	 Avd. Rogaland 		  990 86 948
Vegard Sund 	 Avd. Fredrikstad		  982 19 428		  Leif Belgen	 Avd. Indre Østfold		  992 34 284
Ronny Vestli	 Avd. Romerike		  915 51 042		  Svein Vagle	 Avd. Rogaland 		  913 14 284
Renate Andersen	 Avd. Rogaland		  944 75 106		  Bjørn Lundberget	 Avd. Hedmark 		  478 04 848 
Kari Strande 	 Avd. Romerike 		  934 21 097
								        ORDENSRÅDET							     
DISIPLINÆRUTVALGET						      Kristin Karlsen	 Avd. Indre Østfold		  971 79 758
Knut Brekke 			   Avd. Oslo		 412 78 839 	 Rolf Mangerud	 Avd. Romerike		  928 43 969	
Trond Egil Groth 			   Avd. Kongsberg 			   Johnny Johnsen	 Avd. Helgeland 		  915 43 596
Kristin Karlsen			   Avd. Indre Østfold		  	 Arvid Strømsvik	 Avd. Rogaland		  908 48 415	
Varamedlem Marit Wad Nilsen 	 Avd. Kongsberg			   epost: krikar68@hotmail.com	

VALGKOMITE							     
Bjørn Karlsen		  Avd. Nordenfjeldske 	 902 13 084 	 REVISORER	
Johnny Johnsen  		  Avd. Helgeland 		  915 43 596	 Revisor Monica Jersing 	   Avd. Oslo
Odd Brattøy		  Avd. Møre og Romsdal	 478 35 861 	 Vararevisor Cathrine Stenmoe  Avd. Fredrikstad
Varamedlem Atle Olsen  	 Avd. Romerike 		  916 11 327	
								        REDAKTØR  -    redaktor@nschk.no		
WEBMASTER -   webmaster@nschk.no 				    Annett Bäck  Avd. Nordenfjeldske 		  911 63 622
John-Harald Nymoen 	 Avd. Romerike		  958 86 017	  

Avd. Agder
Postboks 4568
4673 Kristiansand
Tlf: 95 16 66 83
schaeferagder@hotmail.com
Kto: 5081 08 29289

Avd. Arendal
Havsøyveien 54 
4817 His  
Tlf:415 20 196ulvehiet.info@gmail.
com
Kto: 2800 10 28563

Avd. Bergen
Postboks 6, 5258 Blomsterdalen
Tlf: 992 13 625
styret@schk.no
Kto: 3414 20 23034

Avd. Finnmark
Postboks 2274
9508 Alta
Tlf: 91 34 03 80
schaeferfinnmark@gmail.com
Kto: 4612 54 85030

Avd. Fredrikstad 
Lillengveien 18
1621 Gressvik  
Tlf: 957 75 544
schaeferhundklub.fredrikstad@gmail.
com
Kto: 6105 06 32880

Avd. Grenland 
v/Thor Arne Moen
Solveisveien 23
3711 Skien 
Tlf. 452 95 664
nschk.avd.grenland@gmail.com
Kto: 2670 08 00988

Avd. Harstad og omegn
c/o Rita Skogvoll, Skoleveien 4
9407 Harstad
Tlf: 41 25 50 46
schafer.harstad@gmail.com
Kto: 4750.59.84575 

Avd. Haugaland 
c/o Bodil Økland
Kopphaug 37
5514 Haugesund
Tlf: 40 31 50 76
nschstine@gmail.com
Kto: 3240 10 34543

Avd. Hedmark
Brandsrudveien 240 
2340 Løten 
Tlf. 418 54 590
schaeferhedmark@gmail.com
Kto: 1800 28 34800

Avd. Helgeland
Hammerveien 
8626 Mo i Rana
Tlf:  905 08 986
post@nschk-helgeland.com
Kto: 4516 13 51052

Avd. Indre Østfold 
c/o Roy Skjællum
Liaveien 31A
1410 Kolbotn
Tlf. 920 51 175
nschk.io@gmail.com
Kto: 0532 08 97868

Avd. Kongsberg
PB. 152
3501 Kongsberg 
Tlf: 920 69 020
styre@nschk-kongsberg.com	
Kto: 2291 31 04130

Avd. Moss-Vestby
Ødemorkveien 109
1550 Hølen
Tlf: 934 66 606
leder@nschk-mossvestby.no
Kto: 1080 51 13265

Avd. Møre og Romsdal
Postboks 47
6529 Frei  
Tlf: 47 83 58 61
schafer.mr@nschk.com
Kto: 0530 30 04884

Avd. Nordenfjeldske
Postboks 37 Klett
7565 Trondheim 
Tlf: 459 04 107
post@nschk-nordenfjeldske.no
Kto: 8601 35 12061

Avd. Oppland 
Tommy Knestang, 
Holtevegen 174, 
2372 Brøttum
Tlf: 450 21 977
post@nschk-oppland.com
Kto: 2003 20 72551

Avd. Oslo
Ryggevannsveien 94
1480 Slattum
Tlf: 900 13 800
postnschk@schaeferoslo.no
Kto: 0530 40 37107

Avd. Rogaland
c/o Morten R. Larsen
Brattebøveien 39
4336 Sandnes
Tlf: 41 04 69 70
post@nschk-rogaland.no
Kto: 0530.51.21462

Avd. Romerike
Tlf: 953 08 309
Mail: Post@nschk-romerike.no
Adresse: Bogstadsvingen 28, 
1930 Aurskog
Kto: 1321 15 56204

Avd. Sarpsborg
Postboks 67
1701 Sarpsborg
Tlf. 922 96 804
post@schafer-sarpsborg.com
Kto: 0531 16 15426

Avd. Tromsø og Omegn
Straumsvegen 988, 
9190 Kvaløya
Tlf: 47 68 61 18
styret@nschk-troms.no
Kto: 4750 20 78050

Avd. Vestfold 
Kontaktperson: Frode Larsen                 
Telefon: 409 14 161
Postadresse: Anders Rørholts v. 14 A, 
3117 Tønsberg
Kontonummer: 1506 92 89085
post@nschk-vestfold.no 

LL Alme Avd. Romerike 
lokallagalme@gmail.com

LL Kværna Avd. Agder
inger_liseAG@outlook.com



Avsender: 
NschK v/Arne Kristianstuen
Åsheimveien 4
1461 Lørenskog


